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Najlažje je biti skrbnik svetilnika
Pa ne izolskega, temveč piranskega svetilnika. Tako vsaj pravi kakšnih 17 minut dolg bluz, ki gaje redno izvajal Igor 
Ostrouška. Saj veste, bluz o tistem Pinotu, ki se ni hotel umakniti ameriški letalonosilki. Kerje pač skrbnik svetilnika.
(Aljoša) Bluz o Pinotu Juriševiču, 
skrbniku svetilnika, je v bistvu pre­
prosta satirična zgodba o tem, da se 
včasih pač ne moreš umakniti, ne 
glede na to, kdo ti stoji nasproti. Ne 
moreš se umakniti, ker te možnosti 
preprosto nimaš.
Ameriške letalonosilke zadnja leta 
niso tako pogosto pri nas, kot so 
bile v časih, ko je Pino skrbel za 
svetilnik, pa tudi sami svetilniki ni­
majo več skrbnikov, vsaj pri nas ne. 
A to ne pomeni, da ni današnji svet 
poln Pinotov Juriševičev. Pomisli­
mo, naprimer, na naša ministrico 
za kmetijstvo, ki so jo zalotili z ro­
kami v marmeladi, kako je kot jav­
ni funkcionar sprejemala darila, naj 
bo to v obliki prenočitve, ali večer­
je, ali česarkoli drugega. Kar pač ne 
bi smela. Pa se ni umaknila. Pa so ji 
v stranki izglasovali nezaupnico. In 
se ni umaknila. Pa so jo ..odstrelili" 
iz mesta predsednika stranke in 
predlagali mandatarju, da jo zame­
nja na mestu ministrice in pod­
predsednice vlade. Pa se še vedno 
ni umaknila. Pa se človek po pravici 
vpraša, kakšen je ta svetilnik, zara­
di katerega se Aleksandra Pivec ne 
more umakniti s položaja.
Potem pomislimo na ministra za 
notranje zadeve, ki je celo nepre­
klicno odstopil, preden se je spo­
mnil (ali pa ga je spomnil njegov 
nadrejeni), da je vendarle skrbnik 
svetilnika in ni razloga, da bi odšel. 
In ni odšel, čeprav je rekel, zapisal, 
podpisal in zapečatil, da bo odšel. 
Jok. Ali pa minister za gospodar­
stvo, ki negospodarno naroča zdra­
vstveno opremo, čeprav niti ni pov­
sem jasno, zakaj se s temi posli 
ukvarja ravno njegov resor.

Če pogledamo širše, ne moremo 
mimo beloruskega predsednika, ki 
se bori z osnovnimi zakoni mate­
matike, ko trdi, da je volitve zmagal 
z 80 odstotno večino, medtem ko 
neskončne reke ljudi zahtevajo, da 
se umakne. In se ni umaknil, kje pa. 
Tudi on mora ščititi svoj svetilnik. 
Ameriški predsednik ni nič druga­
čen, oziroma, je še bolj trmasti 
skrbnik svojega svetilnika. Dokazali 
so mu, da je drago kupil molk film­
ske zvezde filmov za odrasle, a se ni 
umaknil. Zahtevali so davčne izpi­
ske, a ni se dal. Obtožili so ga sode­
lovanja z ruskimi računalniškimi 
hekerji, a to ga ni zmotilo.

Kje pa, svetilnik je tam in tam bo 
ostal. Nobena letalonosilka mu nič 
ne more.
Je na lokalni ravni, kjer ljudje dobro 
poznajo skrbnike in njihove svetilni­
ke kaj drugače? Niti ne. Župani po 
pravilu ne odstopajo, ne glede na to, 
česa jih obtožujejo. Danes še manj 
kot nekoč. Ob listanju starih Man- 
dračev, tistih, pri katerih še nisem 
vsebinsko sodeloval, sem začudeno 
bral vsa pisma, odgovore, pripombe 
in replike, ki so prihajale s strani ob­
činskega vodstva.
Tega je bilo v tem stoletju vse manj, 
z izvolitvijo Igorja Kolenca pa se je 
povsem ustavilo (pa ne le pri nas).

Ugotovili so, da ljudje hitreje pozabi­
mo, če se o nečem ne govori. Ali pa 
če izbruhne nova afera. Potem so ti 
njihovi svetilniki na varnem pred 
vsemi letalonosilkami, bombniki, 
KPK-ji, javnim mnenjem, politično 
nastavljenimi kriminalističnimi prei­
skavami, umazanimi sodnimi po­
stopki, zasoljenimi cenami oljčni­
kov, na črno dograjenimi kmečkimi 
poslopji, neizročljivimi sodnimi po­
zivi in ostalo nesnago.
Pri tem pa se vprašam, kaj za vraga 
hranijo v tem svetilniku, da se ga 
tako oklepajo?
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi 
mi. Že res, da je vsak vikend 
"doma” v Izoli, a vendarle. Zoran 
Odič je upokojeni a ne odpisani no­
vinar z veliko začetnico. Tisti, sta­
rega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgo­
dovinska dejstva in razmišljanja.

KAKO BI IMENOVALI DANAŠNJE POLITIKE?
Orkester je enoten, igra po istih notah, le da so inštrumenti razglašeni. Or­
kester sestavljajo sami solisti, ki imajo samo en skupni cilj: za vsako ceno 
in z vsemi sredstvi zadržati obstoječi, kar pomeni osebni, režim. Avtokrat­
ski, totalitarni. Po načelu en vodja, en narod, ena resnica, ki je v besedah 
in dejanjih Vodje. Na Poljskem, Madžarskem, v Bolgariji, Češki, Sloveniji. 
Srbiji. Tako je pred štirimi dnevi, v nedeljo, srbski obrambni minister Ale­
ksander Vulin izjavil, to je kasneje potrdil tudi predsednik Srbije Aleksan- 
dar Vučič, da je predsednik Srbije predsednik vseh Srbov, kjerkoli živijo 
in, da je čas za nastanek »srpskog sveta« (srbskega sveta). Pred tem so 
uvedli novi državni praznik v Srbiji - Dan srbske enotnosti, ki ga je razgla­
sil predsednik Vučič. Sledi modelu Orbanovega Dneva enotnosti, ki ga je 
razglasil ob stoti obletnici Trianonske mirovne pogodbe, in žalovanja ob 
izgubljenem ozemlju Ogrske monarhije. Vse to so si izposodili od kremelj­
skih, neostalinističnih ideologov, ki promovirajo idejo »ruskega sveta« 
enotnosti vseh slovanskih in pravoslavnih ljudstev.
Seveda so meje tega Vučičevega »srbskega sveta« enake mejam Velike Sr­
bije Slobodana Miloševiča iz memoranduma Srbske akademije znanosti in 
umetnosti (Memorandum SANU), kar je današnji srbski predsednik, kot 
Miloševičev minister informiranja, vsestransko propagiral in udejanjal, 
kot snajperist s Pal nad Sarajevom in Šešljev radikalec. Profesor Radivoje 
Korač, s Filozofske fakultete v Beogradu, misli »da je ta ideja o srbskem 
svetu proizvod megalomanske ambicije, da se Vučiča prikaže kot vodjo 
Srbov v regiji,« kot novega Vožda. Dragan Popovič, direktor beograjskega 
centra za raziskovanje praktične politike pravi, da Vučič želi sebe predsta­
viti kot vodjo nacije. »To pomeni, da je on več kot navaden politik. Na ta 
način postaja nacionalna ikona, za njega ne veljajo ne zakoni, ne pravila, 
napad nanj je napad na nacijo v celoti. To je stari, preizkušeni trik vseh 
avtokratov. Zato je nujno, da ga predstavniki Srbov v regiji priznajo za vod­
jo, pa tudi, da na delu dokažejo, da ga ubogajo. Kar mu je delno že uspelo 
v BiH, kje je vzpostavil nekakšen politično-finančni zakon z Dodikom, kar 
je uspelo tudi predsedniku vlade Republike Slovenije, Janezu Janši, tako 
z Dodikom, kot z Vučičem in Orbanom.
Tudi hrvaškemu predsedniku Milanoviču, ki je Dodika povabil na službe­
ni obisk v Zagreb, ne da bi o tem obvestil katerikoli politični organ sose­
dnje države BiH, predsedstvo, ali zunanje ministrstvo, ali koga tretjega, 
tako kakor to ni naredil ne hrvaški predsednik vlade Plenkovič, ko je bil 
nepovabljen s strani države BiH, v pogovorih v Mostarju, ki je še vedno del 
BiH. Kar pomeni, da se nadaljuje miloševičevsko - tudjmanovska politika 
do BiH, tudi v današnjih demokratičnih državah Hrvaški in Srbiji, ali vsaj 
se kot takšne predstavljajo. Pa povejmo še nekaj o še enem členu tega or­
kestra razglašenih politikov: Bolgarski predsednik vlade, tudi bližnji prija­
telj Orbana, Janše, Vučiča in podobnih višegrajskih politikov, je pred zače- 
kom pogovorov Severne Makedonije o pristopni pogodbi z EU, poslal pi­
smo vsem članicam EU in vsem organom EU, da bo Bolgarija soglašala z 
makedonskim sprejemom v članstvo le pod pogojem, da Severna Makedo­
nija prizna, da je zgodovinsko samo bolgarska pokrajina, da je makedon­
ski jezik samo »regionalna varianta bolgarskega jezika,« da je »Makedonija 
ideološki projekt jugoslovanskih komunistov« in »Titov projekt,« ustvarjen 
» z izmišljeno novo zgodovino, katere cilj je, da se bolgarska identiteta na­
domesti z izmišljeno regionalno.«
Odveč in nepotrebno je dodati, da v Beogradu, Sofiji, Budimpešti, Pragi in 
Ljubljani masovno protestirajo. Pa ne zaradi podpore tem politikom in tem 
vladam. Prav obratno. Kar pa oblastnikov ne zanima, saj oni orkestrirano 
govorijo, da so demokratično izvoljeni, da so legalni in legitimni, note so 
prave.
Kdo bo prvi zbežal?

ObčinskiTeletext
Nevarnost poplave
Iz Občine Izola opozarjajo, da čas ob jesenskem enakonočju ter polna luna 
in mlaj izrazito vplivajo na povečano plimovanje morja. Zato občane, zlasti 
tiste, ki živijo na poplavnem območju, pozivajo k samozaščitnim ukrepom. 
»Zavarujte svojo lastnino pred vdorom vode, bodisi s protipoplavnimi 
vrečami, ploščami, zaščitnim zidom ali kako drugače. Če presodite, da 
bi v vaše prostore lahko prišlo do vdora kanalizacijskih voda, namestite 
loputo na glavni kanalizacijski iztok. Prognoze lahko spremljate preko 
spletne strani Agencije RS za okolje (ARSO) oz. javnih občil Občine Izo­
la. “ Seveda v upanju, da ne bodo predstavniki iste agencije ponovno posta­
vljali plakete z rekordno višino morja na kopnem.

Neprofitna stanovanja se polnijo
S ponedeljkom bodo predstavniki Občine in Komunale najemnikom preda­
li pet stanovanj v neprofitnem bloku na Južni cesti 20. Gre za pet stano­
vanj, ki so bile najprej zgrajene, a ker njihova gradnja ni bila v skladu z 
gradbenim dovoljenjem, so jih bili prisiljeni vkopati. Zdaj je to urejeno in 
že čakajo nove najemnike.

Oljke županov ne bo, bo pa županovo olje
V petek bi morala biti na sporedu tradicionalna prireditev Oljka županov, a 
Covid 19 je naredil svoje in prireditev je odpadla. Kljub temu pa, pravijo na 
Občini, bodo v naslednjih dneh domačim oljkarjem sporočili ugotovitve 
Dosi-ja. Tudi prireditev za izbor županovega vina in oljčnega olja bo zaradi 
nevarnosti Covida 19 potekala v nekoliko ožjem krogu, brez velikega pom- 
pa. A županovo vino in olje bosta vendarle izbrana.

Posvet o nadaljnjem razvoju kohezijske regije Zahodna Slovenija
Pred dvema tednoma se je župan Danilo Markočič udeležil posveta o 
razvoju kohezijske regije Zahodna Slovenija, ki je potekal pod okriljem 
Državnega sveta RS.
Razvoj slovenskih regij je v zadnjem desetletju temeljil zlasti na sredstvih 
Evropske kohezijske politike. Aktualni vladi je po pogajanjih na ravni EU 
sicer uspelo pridobiti dodatne finančne vire za Slovenijo, od katerih si za­
hodna regija lahko obeta nekaj več kot 500 milijonov evrov, kar je bistveno 
manj kot v trenutni perspektivi (874 milijonov evrov). V naslednji finančni 
perspektivi (2021-2027) je za zahod predvideno le 40 % sofinanciranje pro­
jektov z evropskimi sredstvi in ne 85 %, kot sedaj.
Kot so nam povedali na Občini, je sredstev na razpolago sicer manj, kot jih 
je bilo doslej, a vseeno več, kot so najprej napovedovali. Kar je verjetno raz­
meroma dobra novica.

TZI v oktobru organizira prvo kulinarično akademijo in razvojne delavnice
Turistično združenje Izola v okviru projekta Izola - digitalni otok v mesecu 
oktobru organizira prvo brezplačno kulinarično akademijo, sočasno pa 
pripravlja še brezplačna izobraževanja s področja komunikacije na de­
lovnem mestu, razvoja Izole kot zelene destinacije in digitalnega mar­
ketinga. Število mest je predvsem zaradi upoštevanja priporočil NUZ ome­
jeno, zato na TZI-ju vabijo interesente, da se na delavnice čim prej prijavijo. 
Kulinarična akademija bo na sporedu vsak ponedeljek v mesecu oktobru, 
v dopoldanskem času, kot gostje pa bodo sodelovali Tomaž Kavčič, Uroš 
Štefelin, Ivan Peršolja, Sašo Dravinec in drugi.
Razvojne delavnice bodo na sporedu trikrat v mesecu oktobru. Astrid Pra­
šnikar bo spregovorila o trajnostnem razvoju, Dimitrij Piciga bo predstavil 
novo strategijo izolskega turizma, Miloš Suša in Luca Stančič Kodarin pa 
bosta predavala o digitalnem marketingu.

MANDRAČ je tednik Izolanov
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Razpisi na spletu morda niso dovolj
Danes se bo na 11. redni seji sestal izolski Občinski svet in poslušal kar nekaj zanimivih poročil, 
od Policije in Redarstva do informacije o tekočih sodnih postopkih, kjer občino zastopajo 
zunanji odvetniki. Svetnike pa na današnji seji čaka kar nekaj pomembnih odločanj,

Ugotovitev tedna:
..Turizem v občini Izola sloni na 
domačinih, ki so zaradi svoje 
zgodovine, posebnosti in tradici­
je vir odličnih zgodb", piše v novi 
strategiji turizma, ki so jo pisali 
sami turistični strokovnjaki, le 
..domačinov" ni bilo zraven.

Občinski svetniki bodo na seji po­
slušali poročilo Policijske postaje 
Izola za leto 2019, poročilo Občin­
skega redarstva o izvajanju Občin­
skega programa varnosti v letu 
2019, informacijo o projektu »Ri­
biška infrastruktura II. faza« ter 
informacijo o tekočih sodnih po­
stopkih. Odločali pa bodo o spre­
membah Odloka o občinskem pri­
stanišču Izola, o predlogu Strate­
gije razvoja turizma v občini Izo­
la za obdobje 2021 - 2025, o pre­
dlogu rebalansa občinskega pro­
računa za leto 2020 in o predlogu 
Pravilnika o oddajanju poslovnih 
stavb in poslovnih prostorov Ob­
čine Izola v najem. V prvem bra­
nju pa bodo razpravljali o koncesiji 
za obdelavo določenih vrst komu­
nalnih odpadkov in odlaganje 
ostankov predelave odpadkov v ob­
čini Izola. Poslušali bodo tudi poro­
čilo o delovanju izolskega Zdra­
vstvenega doma in sprejemali nji­
hov program dela ter finančni na­
črt, posebej pa odločali še o soglas­
ju k zadolževanju Zdravstvenega 
doma. Seveda tudi tokrat ne bo šlo 
brez prodaje osmih nepremičnin 
oziroma delov nepremičnin, odlo­
čali pa bodo tudi o nadomestnem 
članu Nadzornega odbora Občine 
Izola.

6000 parkirnih prekrškarjev
V letu 2019 je bilo s strani občin­
skih redarjev ugotovljenih 5.941 
prekrškov mirujočega prometa od 
tega je bilo 11 takih, ki so ovirali in 
ogrožali promet zaradi česar je bilo 
potrebno odrediti odvoz vozila. V 
času turistične sezone so zabeležili 
2.571 prekrškov, od tega so 971 pre­
krškarjev le opozorili.

Število prekrškov mirujočega 
prometa se je od leta 2016, ko jih 
je bilo zabeleženih 3.749 prekr­
škov povečalo na 5.941, kar je po­
sledica uvedbe več novih parkir­
nih con in povečanja števila obi­
skovalcev občine Izola.
Še zanimivost: Leta2019 so vodili 
1.937 postopkov o prekršku zoper 
lastnike vozil, ki so prekoračili hi­
trost z vozili registriranimi v dru­
gih državah EU,..Največ postop­
kov 1.444 je bilo uvedenih zoper 
italijanske lastnike vozil, sledijo 
pa hrvaški (173 prekrškov).
V primerjavi s prejšnjimi leti se je 
povečalo število vseh prekrškov ra­
zen prekrškov parkiranja na inva­
lidskem mestu, parkiranja v ob­
močju mirujočega prometa in 
parkiranja na avtobusni niši. 
Občina Izola je leta 2015 začela iz­
vajati 24 urnei nadzor hitrosti s sta­
cionarnim merilnikom hitrosti. 
Najprej je bilo postavljeno ohišje z 
merilnikom hitrosti na Prešernovi 
cesta proti Belvederju, nato pa so se 
postavila še dodatna tri ohišja na 
Prešernovi cesti (po rekonstrukciji 
ceste so ga odstranili) pri osnovni 
šoli Vojke Šmuc pri stadionu in na 
Južni cesti pred OŠ Livade.

Pri OŠ Vojke Šmuc in proti Belve­
derju je bila povprečna hitrost 
vseh vozil pod omejitvijo, povpre­
čna hitrost prekrškov pa nekaj nad 
omejitvijo. Najvišja izmerjena hi­
trost pri osnovni šoli je znašala 
108 km/h na Prešernovi cesti pro­
ti Belvederju pa 100 km/h.
Redarji so opravljali tudi nadzor za­
drževanja na otroških igriščih in 
rekreativnih površinah po njiho­
vem zaprtju. Opozorili so sedem 
starejših mladoletnikov. V zvezi s 
preprečevanjem vsiljivega berače­
nja so največ dela imeli v spomla­
danskih in poletnih mesecih, ko so 
se na območju občine Izola pojavili 
brezdomci iz notranjosti države in 
nekateri berači z držav evropske 
unije. Ukrepali so v sedmih prime­
rih. Obravnavali so tudi 6 prekr­
škov nedostojnega vedenja na jav­
nem kraju, v poletnih mesecih pa 
so zaznali tudi devet primerov ne­
dovoljenega kampiranja, v enem 
primeru so izdali plačilni nalog. 
Redarji so poleg tega nadzorovali 
odlaganje in ločevanje komunal­
nih odpadkov in primere zapu­
ščenih vozil. Nadzorovali so tudi 
pobiranje pasjih iztrebkov in za­
gotavljanje fizičnega varovanja psa. 
Ugotovili so osem prekrškov. V treh 
primerih so ugotovili tudi odlaga­
nje gradbenega materiala na me­
sta kjer to ni dovoljeno..

Novost letošnjega leta
V letošnjem letu seveda nadaljujejo 
z opisanimi nadzori, dodatno pa so 
zapisali še kontrolo voženj enosle- 
dnih vozil po površinah za pešce s 
poudarkom nadzora na promenadi 
na Sončnem nabrežju, obalni cesti 
in rekreacijski poti Parenzana.

Pač, še ena strategija
Občinski svetniki bodo sprejemali 
občinsko Strategijo razvoja turizma 
2021 - 2025. Pripravili so jo: Urad 
za gospodarske dejavnosti, investi­
cije in komunalni razvoj, Turisti­
čno združenje Izola in ROS.turist - 
inštitut za odgovorni turizem, z 
mag. Dimitrijem Picigo. Povzema­
mo nekaj ciljev.
1. Povečanje števila turistov glede 
na leto 2019 za 15 % do konca leta 
2025 (60 % v obdobju september- 
maj) z novimi kapacitetami in ude­
janjanjem strategije 365 dni.
2. Povečanje števila nočitev turi­
stov glede na leto 2019 za 20 % do 
konca leta 2025 (od tega 60 % v ob­
dobju september- maj).
3. Povečanje prihodkov od turiz­
ma nad indeksom rasti nočitev 
(dvigu kakovosti ponudbe sledi 
dvig cen).
4. Povečanje števila dnevnih obi­
skovalcev glede na leto 2019 za 
vsaj 15 % do konca leta 2025 (pred­
nostno obdobje september-maj)
5. Povečanje števila sob v hote­
lu**** superior do leta 2025 za 
vsaj 200.
6. Za destinacijo opredeliti 3 TOP 
turistične ikone (npr. kulturni 
center, »svetilnik - razgledni 
stolp«, staro mestno jedro).
7. Investiranje v turistične atrak­
cije: vsaj 0,5 mio € na letni ravni 
(vsi deležniki).
8. Začetek delovanja razpršenega 
hotela v centru mesta v letu 2022.
9. Povečanje števila zaposlenih v 
turistični in gostinski dejavnosti 
glede na leto 2019 za 15 % do konca 
leta 2025.

(Nadaljevanje na 4. Strani)
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Poslovni prostori so več kot štirje zidovi in vrata
Občinski svetniki bodo na današnji seji sprejemali Pravilnik o oddajanju poslovnih stavb in poslovnih prostorov 
Občine Izola v najem, Sprejem novega pravilnika, potem ko je stari nakopal toliko težav nekaterim starim 
najemnikom, so predlagali občinski svetniki, njihove pripombe na osnutek pa so naletele v glavnem na gluha ušesa,
Občinski svet Občine Izola je na 
svoji 10. redni seji obravnaval pre­
dlog Pravilnika in ga posredoval v 
30-dnevno obravnavo članom Ob­
činskega sveta, občinsko upravo pa 
zadolžil, da pri pripravi predloga 
upošteva pripombe, predloge in 
mnenja, ki so bila podana na sami 
seji in tista, ki so prispela v času 
obravnave.
Na seji sta svetnika Dušan Ambrož 
in Gašper Čehovin (oba Izolani) 
predlagala sprejem razvojnega pro­
grama občine in strateškega na­
črta oddajanja poslovnih prosto­
rov. Dušan Ambrož je nadalje po­
dal pripombo o tem, da naj Komisi­
ja za oddajanje nepremičnega 
premoženja v najem vodi vse po­
stopke oddaje. Svetnika Gašper 
Čehovin in Leonid Danilovih (Le­
vica) sta podala predlog za zgledo­
vanje po Mestni občini Koper, gle­
de možnosti, da višina najemnine 
ne bi predstavljala edinega merila 
za izbor najugodnejšega ponudni­
ka, temveč bi se oddaja izvršila v 
kombinaciji dveh meril. Stališče 
Ministrstva za javno upravo je, da 
dodajanje merila, tj. nameravane 
dejavnosti za izbiro najemnika ni 
dopustno, razen za domačo in 
umetnostno obrt in kulturne dejav­
nosti. Ministrstvo pa dopušča vpli­
vanje na vsebino dejavnosti na na­
čin, da se v objavi določi morebitne 
druge pogoje in posebnosti javne 
dražbe ali pravnega posla.
Svetnika Leonid Danilovih in Ev­
genij Komljanec (PNI) sta podala 
pripombo glede sestave Komisije, 
in sicer naj bodo v njenj zastopane 
vse politične stranke in tudi naj 
bodo člani strokovno podkovani. 
Pripomba je upoštevana na način, 
da se določi številno članov kot mi­
nimalno število, kar omogoča župa­
nu, da lahko imenuje širšo sestavo. 
Svetnik Bogdan Gerk (IJN) je po­
dal pobudo, da se v pravilnik ume­
sti določba o znižanju najemnin.

odgovorili so mu, da Pravilnik to 
vsebino že ureja v 33.členu. 
Svetnica Jasna Istenič (Izolani) je 
podala pripombo, da pravilnik ne 
določa, kaj se naredi z oddanimi 
prostori, ki so potem dejansko pra­
zni. Odgovorili so ji, da poslovni 
prostor ni oddan, če najemnik v do­
govorjenem roku ne prične opra­
vljati dejavnosti, za katero mu je 
bil dodeljen poslovni prostor ali če 
za več kot en mesec brez opravi­
čenega razloga preneha opravljati 
poslovno dejavnost.

Razprava ni bila formalnost
V času javne razprave so člani Liste 
Izolani, Liste Izola prihodnosti in 
stranke Levica podali več vsebin­
skih popravkov tin predlogov:
1. Za stari del mesta pa tudi za dru­
ge dele občine Izola, po hitrem po­
stopku pripravi načrt ravnanja s 
poslovnimi prostori, ki ima lahko 
status strategije ali pa zgolj uredbe, 
saj bo za delovanje komisije izre­
dnega pomena. S takim dokumen­
tom bi vedeli kakšne dejavnosti 
umeščamo v kateri del mesta. Pri­
pombe niso upoštevali.
2. Predlagali so, da o vseh vrstah 
oddaje v najem razpravlja in skle­
pa Komisija za oddajo poslovnih 
prostorov v najem. Na ta način bi 
zagotovili transparentnost oddaja­
nja nepremičnin v najem

Pripombe niso upoštevali z uteme­
ljitvijo, da Komisija ne sodeluje le 
v postopku oddaje po metodi ne­
posredne pogodbe. Oddaja v na­
jem po metodi neposredne pogod­
be je izjema in se lahko uporabi, če 
je predvideni letni prihodek od od­
daje poslovnega prostora v najem 
nižji od 5.000 EUR. Po mnenju 
strokovnih služb bi sodelovanje Ko­
misije pri vseh postopkih pomenilo 
podaljšanje postopkov, izrazito po­
večanje stroškov (sejnine), pred­
vsem pa bi to pomenilo ravnanje v 
nasprotju z načelom gospodarno­
sti, ki je eno temeljnih načel ravna­
nja s stvarnim premoženjem samo­
upravnih lokalnih skupnosti.

3. Izvedba javne dražbe naj se obja­
vi na spletni strani Komunale, Ob­
čine Izola oziroma na drug krajev­
no običajen način, saj se veliko­
krat zgodi, da zainteresirani na­
jemniki sploh ne vedo, da je ka­
kšen prostor na javni dražbi. Sta­
lišče strokovne službe je, da objava 
na spletni strani upravljavca in la­
stnika povsem zadostuje, glede na 
to, da so »elektronske objave« dan­
danes postale običajen način.
4. Med pobudami je bila ta, da se 
po izteku najemnega razmerja za 
določen čas lahko poslovni prostor 
ponovno odda v najem, na podlagi 
novega, predhodno izvedenega po­
stopka oddaje v najem, pri čemer 
ima prednost dotedanji najemnik. 
Dotedanji najemnik naj bo v 
prednosti, če je v času najema iz­
polnjeval svoje obveznosti do la­
stnika in upravljavca poslovnega 
prostora in sprejme morebitno na 
novo ocenjeno vrednost najema 
nepremičnine.
Tudi ta pripomba ni bila upošteva­
na, češ da je v nasprotju z Zako­
nom o stvarnem premoženju drža­
ve in samoupravnih lokalnih sku­
pnosti, saj zakon te možnosti ne 
predvideva, ampak določa, da se 
nepremično premoženje odda v na­
jem po eni izmed metod, kar po­
meni, da pride vedno v poštev li­
citiranje. Možno pa je, da obstoječi 
najemnik po koncu dražbe ali jav­
nega zbiranja ponudb ali pogajanj 
v primeru neposredne pogodbe, iz­
enači najvišjo ponujeno ceno in se 
v tem primeru pogodba sklene z 
njim, kar se v praksi tudi izvaja. (Ur)

Ko odpove Občina, rešujemo občani
Mandrač je družinsko podjetje staro slaba tri desetletja. Nismo bogati, ni­
smo niti zadolženi, poslujemo brez izgub, s skromnimi plačami vendar z 
dovolj idej, kako z našimi zvestimi bralci in naročniki preživeti vsakdan. 
Občini redno plačujemo najemnino za poslovne prostore na Velikem 
trgu, včeraj smo vzeli v najem še osem (8) kvadratnih metrov velik, 
recimo mu poslovni prostor, v Ljubljanski ulici na številki 32.
Na dražbo, ki seveda ni imela statusa javne dražbe, ampak je bila zgolj 
licitacija, daleč od Komisije za oddajanje poslovnih prostorov v najem, 
smo šli iz enega samega razloga: da pogledamo, kdo bo dobil v najem po­
slovni prostorček v ulici, ki jo turistom prodajamo kot ulico umetnikov. 
Zaradi logike naših upravljavcev poslovnih prostorov to že dolgo ni več, 
ampak je to ulica nepremičninskih agencij in storitvenih dejavnosti. In, če 
ne bi za prostor ponudili bistveno več kot je vreden (130 Eur mesečno, 
brez vode in WC-ja) bi imeli v ulici še eno nepremičninsko pisarno več. 
Tako je, kadar oddajamo poslovne prostore brez komisije in brez vsakršne 
strategije razvoja mesta. Storili smo to, kar bi morala storiti Občina Izola.

- ureditev meje
- parcelacija
- izdelava geodetskega načrta
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo
- izravnava meje 
-zakoličenje objektov
- evidentiranje stavbe
- vpis stavbe v kataster stavb

- nadzori in legalizacije objektov
- legalizacija črnih gradenj
- pridobivanje gradbenih in 

uporabnih dovoljenj
- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje
- cenitve nepremičnin

tel.: 05 6278 300 
GSM: 041 638 364 
e-mail: info@ggs.si 

www.ggs.si
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Zupan ponuja partnerstvo za razvoj
Pred dobrim mesecem so opozicijske stranke in liste županu Danilu Markočiču predlagale, da preneha z delom koalicije 
saj, če želi izpeljati za mesto večje in pomembnejše projekte, bi bilo prav, da v proces vključi vse politične stranke in liste 
občinskega sveta, .Županje odgovoril s predlogom partnerstva za razvoj Izole do zaključka mandata. Bo to dovolj?,
Reakcije strank in list na to po­
budo sicer še nimamo, a glede 
na njihovo izraženo in dokazano 
pripravljenost na sodelovanje 
se bodo nedvomno o tem pogo­
varjali. Sestanek in morebitni 
podpis dogovora je predviden za 
5. oktober, a vprašanje je, če se 
bodo za to odločili ne, da bi se 
župan pred tem odrekel klasič­
nemu delovanju v sedanji, kot ji 
pravijo, »interesni koaliciji".
Dnevni red srečanja predstavnikov 
svetniških skupin in list, na katere­
ga pa so povabljeni vsi občinski 
svetniki, predvideva naprej infor­
macijo o večletnem okviru financi­
ranja s strani EU, nato pa še infor­
macijo in pogovor o načinu zagota­
vljanja pogojev za gradnjo nov ega- 
doma upokojencev Izola, Sledil bo 
pogovor o možnosti podpisa dogo­
vora za partnerstvo za razvoj Izole 
do zaključka mandata 2022.

Kaj župan pričakuje od 
partnerjev?
Občinsko vodstvo pričakuje, da se 
bodo podpisniki partnerske pogod­
be zavezali k uresničitvi številnih 
velikih projektov, za katere predvi­
devajo, da jih bodo uresničili v na­
slednjih dveh letih. Predvideno je 
tudi sprejetje dvoletnega proraču­
na, kar bi zagotovo olajšalo dolgo­
ročno načrtovanje porabe občin­
skih sredstev. Toda, že druga točka 
predlaganega partnerstva daje slu­
titi, da bo vse ostalo pri besedah, 
saj dobesedno piše tako-le:

Kako bo z opozicjio?
V nadaljevanju so našteti številni 
ambiciozni projekti, veliko katerih 
je krasilo zadnjih nekaj predvolil­
nih bojev. Vprašanje pa je, kaj 
bodo o tem porekli svetniki opozi­
cijskih strank, ki se z realizacijo 
projektov lahko tudi strinjajo, a še 
pred tem bodo morali rešiti vpraša­
nje koalicije in opozicije. Težko si 
je namreč predstavljati opozicijo, 
ki bi pridno kimala ob večjih pro­
jektih ter na dolgo razpravljala ob 
vsakodnevnih vprašanjih. Nenava­
dno pa je tudi ponujanje partner­
stva glede na to, da je zadnje leto 
mandata župan s svojo koalicijo iz­
glasoval takorekoč vse kar je želel.

AM

..Delovanje partnerstva za razvoj 
Izole, temelji na vzpostavljanjem 
sodelovanju, strpnostjo do druga­
če mislečih, komuniciranju z vse­
mi zainteresiranimi javnostmi v 
občini ter uporabo vseh vzvodov, 
ki so na razpolago na lokalni in 
državni ravni. Pri delovanju iskati 
rešitve, ki so v širšem interesu ne 
pa posameznim skupinam, delati 
na dolgi rok in ne le za tekoči 
mandat, graditi na odkritih odno­
sih, profesionalnosti, v razpravah 
vsebinsko in slediti interesom ob­
čank in občanov v vseh starostnih 
skupinah na dobrem medgenera­
cijskem sodelovanju. “
A vrnimo se k vsebini. Podpisniki 
partnerstva naj bi se zavzemali za 
racionalno razpolaganje s prosto­
rom ter lastništva s katerim upra­
vlja občina.
..Izboljšati je treba pogoje občank 
in občanov na področju zdra­
vstva, javnega šolstva, varovanju 
otrok, kulturne in športne partici­
pacije, programov za mlade, pogo­
je za zaposlovanje in zagotovitev 
stanovanj. “

Istrska ljubezen obalnih občin
Blagovna znamka Love Istria združuje Koper, Izolo, Ankaran in Piran od 
leta 2017. Namen tovrstnega povezovanja je promovirati destinacijo slo­
venska Istra ter skrbeti za vzajemno nastopanje na domačem in tujem 
trgu.
Na javni natečaj za oblikovanje predloga novega grafičnega znaka je pri­
spelo 33 vlog. Med njimi je strokov­
no ocenjevalno komisijo predstavni­
kov vseh štirih destinacij in turistič­
nega gospodarstva najbolj prepriča­
la ideja grafičnega studia Logologa 
iz Ljubljane. Izbrani predlog zdru­
žuje sonce, morje, zeleno podeželje 
in beneško arhitekturo, obenem pa 
raznovrstnost, butičnost, avtentič­
nost in kakovost destinacije, je ute­
meljila komisija.

Kateri so projekti, ki jih predvideva partnerstvo?
S podpisom partnerstva za razvoj se svetniki zavezujejo, da bodo
podprli naslednje projekte:
- Dozidava vzhodne in zahodne strani zdravstvenega doma Izola,
- Letno zagotoviti vsaj 20 novih stanovanj, vsaj 3 enote morajo biti 

obnovljene v starem mestnem jedru. Najmanj 5 stanovanj se nameni 
za mlade,

- Urediti prostor za druženje mladih,
- Program dnevno varstvenega centra in lokacijo za ureditev doma 

upokojencev,
- Uskladiti programe ureditve Univerzitetnega kampusa v Livadah,
- Energetska sanacija javnih ustanov, ureditev dnevne učilnice v OŠ 

Livade,
- Celostno obravnavati območje ob večnamenski dvorani za namene 

»športnega parka« in rekreacijo,
- Priprava projekta centra vodnih športov in športnega območja med 

obalno cesto, sedanjim Butan plinom in nekdanjo Mehanotehniko,
- Razvojne spodbude, subvencije in vzpostavitev pogojev za razvoj 

novih oblik podjetništva, obrtništva. Ureditev območij za razvoj, 
zmanjševati administrativne ovire (pri pridobivanju soglasij in 
drugih dokumentov v okviru lokalne skupnosti).

- Sprejem občinskega prostorskega načrta in pričeti postopek 
posodobitve le tega, urejanje prostorskih podlag (OPPN-jev in 
regijskega prostorskega načrta obalna cesta Izola-Koper).

- Sprejem dvoletnega proračuna občine Izola.
- Spodbujanja ohranjanja ribištva in kmetijstva z zagotovitvijo virov 

sredstev za razvoj (razpisi), določiti zemljišča za trajno kmetijsko 
rabo, spodbujati lokalno pridelavo s povečanjem porabe le te v javnih 
ustanovah,

- Urejanje komunalne opreme na podeželju, načrtno pristopiti k 
komunalnem opremljanju Šareda, kot tudi ureditev podaljška J ceste, 
krožišča A,

- Sprejeti prometno strategijo občine, program mobilnosti z mestnim 
prevozom,

- Kulturni center - urbanistični, arhitekturni natečaj, OPPN, gradbeno 
dovoljenje..., vzdrževanje objektov za potrebe kulture (kulturni dom 
in letni kino Arrigoni).

- Zagotoviti pogoje in vire za delovanje CZ, gasilstva z izgradnjo 
novega gasilskega doma.

- Za ureditev multifunkcijskega ribiškega muzeja, pospešiti 
zagotavljanje virov (LAS ISTRE, EU sredstva...) in projektne 
dokumentacije.
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Morje kopalcem, ne pa komunalnim privezom
Izolski občinski svetniki bodo danes po predlaganem skrajšanem postopku sprejemali 
dopolnjen odlok o občinskem pristanišču, ki bi se rado širilo tudi na območje severno od 
..carinskega" pomola. Upamo, da bodo svetniki, bolj kot čolnom, naklonjeni ljudem.

Spoznanje tedna
V uredništvu Mandrača že nekaj 
časa čakamo arhitekta, urbanista, 
krajinskega arhitekta ali zgolj esteta, 
ki si bo upal glasno povedati, da je 
izolsko občinsko pristanišča eno ve­
liko skladišče bark, ki s sredozem­
skim mestecem nima nobene zveze. 
Pa še bi ga radi povečali.

Upravljavec občinskega pristani­
šča v Izoli, JP Komunala Izola 
d.o.o., je občinski upravi posre­
doval pobudo za spremembo be­
sedila 4., 46. in 47. člena Odloka 
o občinskem pristanišču Izola. 
Spremembe so povezane z obno­
vitvenimi deli, ki naj bi bj jih fi­
nancirali iz Evropskega sklada za 
pomorstvo in ribištvo, kar naj bi 
pomagalo ribičem in bilo kori­
stno za lokalno skupnost.
Do tu lepo in prav, toda hudič se 
skriva v podrobnostih. Namreč, v 
4. členu se spreminja opis posa­
meznih delov ter namembnost 
kopnega in vodnega dela občin­
skega pristanišča in tam lahko 
preberemo, da kopenski del ob­
činskega pristanišča zajema tudi 
10 metrski pas od carinskega po­
mola proti plaži na svetilniku, vo­
dni del pa kar območje 22 metrov 
severno od pomola.
V Mandraču smo že ob prvi pred­
stavitvi opozorili na to nenava­
dno širitev občinskega pristani­
šča, zdaj ko je pred občinskimi 
svetniki predlog odloka pa so v 
svetniški skupini SD ob že izra­
ženi podpori svetnikov t.i. opo­
zicije in verjetno še koga iz koa­
licije, pripravili amandma s ka­
terim želijo preprečiti takšno ši­
ritev občinskega pristanišča.
Z amandmajem želijo omogočiti 
nemoteno kopanje uporabnikom 
morja in mestne plaže »Svetil­
nik«, ki se dejansko neprekinjeno 
izteza od vogala med carinskim 
(severnim) pomolom in »Staro ri­
barnico« na Velikem trgu 12 pa 
vse do izteka Levstikove ulice.

Na celotni dolžini in širini tega ob­
močja je na kopnem in v morju 
množica kopalcev in nihče ne ve, 
da je območje 22m severno od ca­
rinskega pomola določeno za del 
občinskega pristanišča in s tem 
prepovedano za kopanje, ter da 
»kršijo pravila Pomorskega zako­
nika in občinskega odloka o občin­
skem pristanišču Izola«.
Podpisniki amandmaja so prepriča­
ni, da ne bo narejena prav velika ško­
da JP Komunali, če bo to območje iz­
vzeto iz območja občinskega prista­
nišča, še manj pa našim ribičem in 
turističnim plovilom, glede na to, da 
je na južni in jugozahodni strani obi­
lica prostora za obe skupini plovil.

Mimo je Teden sredozemske obale
Letošnji Teden sredozemske obale je ponudil pestro vsebino, pove­
zano z razvojem na morju in kopnem ter aktualnim stanjem v 
Evropi po pandemiji. Čeprav so se prav zato mnoga srečanja odvila 
virtualno, so organizatorji Tedna dogodke že tradicionalno spre­
mljali in vodili prav iz Izole.
21. in 22. septembra 2020 je potekala prva delavnica Evropske komisi­
je na temo evropskega Zelenega dogovora v Evropi, katerega namen je 
vzpostaviti trajnostno gospodarstvo EU. Da je za spremembe ključno 
sodelovanje, je pokazala delavnica na temo okrevanja turizma. Teden 
se je zaključil z razpravo o Strategiji pametne specializacije, med do­
godki »v živo« v slovenski Istri pa velja posebej izpostaviti predstavitev 
Pomorskega prostorskega načrta Slovenije.

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA 
AMFORE SO BILE ANTIČNA EMBALAŽA
V starih časih so za transport 
tekočin in sipkih materialov 
običajno uporabljali glinaste 
amfore. Te so se lahko zelo raz­
likovale med sabo, saj so priha­
jale iz različnih dežel in z raz­
ličnimi vsebinami. Pogosto so 
imele vtisnjen žig izdelovalca 
ali trgovca. Poleg tega so se raz­
likovale po velikosti, volumnu 
in vrsti za izdelavo uporabljene 
gline in primesi, po obliki roba, 
pokrova, grla, ročajev, trebuha 
in konice, pa tudi po vrsti povr­
šinske obdelave in barve. Arhe­
ologi najdene amfore skušajo 
razvrstiti in poimenovati.
Tako poznamo več deset različnih vrst oblik amfor. V Istri sta bili 
v rimskih časih najbolj znani dve tovarni amfor: zgodnejša v Fa- 
žani in kasnejša v Loronu pri Červarju (obe iz prvih stoletij 
nove ere). Tovarna v Loronu je bila velika tudi za sodobne razme­
re, saj se je raztezala 170 m vzdolž morske obale in 90 m v notra­
njost, z velikimi pečmi in ogromnim bazenom za rezervo tehno­
loške vode.
Na sliki so najpogostejše oblike z Istro povezanih amfor.

Srečko Gombač
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Od Elte do nepremičnin in nogometa
Telekomunikacijski ponudnik Elta Izola je najstarejše, še delujoče, podjetje te vrste pri nas, 
Direktor in lastnik Aco Kabanica je kasneje vzpostavil eno največjih mrež v Bosni in Hercegovini, 
ki jo je zdaj prodal in se preusmeril v nepremičninske posle, Toda kabelska televizija Elta Izola 
ostaja, ostaja in povečuje pa se tudi njihova pomoč izolskemu nogometnemu klubu,
Aco Kabanica je direktor in lastnik 
izolskega kabelskega operaterja, 
eden redkih, ki se še upira prevladi 
“velikih” igralcev na slovenskem te­
lekomunikacijskem trgu. Elta je lani 
z 12 zaposlenimi ustvarila 1,3 mili­
jona evrov prihodkov in šest tisoč 
evrov dobička, pomembni finančni 
premiki pa so se zgodili lani, ko se 
je podjetje M:TEL, ki je v lasti Tele­
koma Srbije, dogovorilo za nakup 
podjetja Elta-Kabel.
- Zadnjič sva se pogovarjala pred 
letom dni in od takrat se je zgodi­
lo marsikaj.
- Res je. Odločili smo se, da se v tu­
jini umaknemo iz telekomunikacij­
skega trga in smo v Bosni prodali 
naše največje podjetje, nekatera 
manjša pa smo, zaenkrat, še obdr­
žali. Vsako leto smo investirali v to 
podjetje, ki je zaradi tega stalno ra­
slo, v določenem trenutku pa smo 
se ustavili in ga prodali. Naj ob tem 
povem, da sem že 30 let rezident 
Republike Slovenije in da so vsi po­
slovni dogodki obdavčeni izključno 
v Sloveniji. Če imaš kapital, in zdaj 
ga imam, je trg nepremičnin neka­
ko najbolj logična odločitev za na­
prej. Zavedal sem se, da na tem trgu 
vlada kaotično, ali pa vsaj neureje­
no stanje, me je pa vseeno presene­
tilo to, kar sem medtem spoznal. 
Nekaj malega smo sicer uspeli ku­
piti na obali, v Ljubljani pa še vedno 
nič, čeprav imamo kakšnih trideset 
projektov na mizi. No, bomo videli, 
kaj se bo zgodilo. Pač, gledamo 
kako bi naredili neko dobro zgodbo 
iz vsega tega, saj imamo še vedno 
veliko energije in volje.
- Razmišljate o tem, da bi postali 
gradbinci ali investitorji?
- Zgolj investitorji. Ne želimo po­
stati izvajalsko podjetje, saj to raje 
prepustimo obstoječim. Zanima nas 
sinergija z ustaljenimi podjetji, da 
nekaj primaknemo in si priskrbimo 
svoj kos pogače. Na primer, odkupi­
li bi zemljišče, vzeli obstoječe izva­
jalce, ki jih na srečo imamo pri nas 
dovolj, zgradili stanovanja in po­
skusih to prodati z zanimivim pro­
gramom, morda po nekoliko bolj 
prilagojenih cenah, kot je to bilo do 
sedaj.

Zanimajo nas tudi nepremičnine, ki - Ste imeli že kakšno ponudbo za 
jih je treba urediti, pa nato morda prodajo Elte v Sloveniji? 
oddajati ah prodati na trgu. Imamo - Ja, seveda, kot tudi vsi ostali manj-
tudi druge projekte, a o tem kdaj ši operaterji. A to nam trenutno ni v
drugič (smeh). primarnem interesu. Sicer vsakogar,
- Kje se prostorsko umeščate? ki se pozanima o nakupu, lepo
- Najbolj nas zanimata obala in Lju- sprejmemo, mu nudimo podatke, a
bljana, saj je tema dvema tržiščema pri sebi že vem, da se ne bom odlo-
tudi najlažje slediti in če želiš delo- čil za prodajo. Dejstvo je, da v Slove-
vati na področju nepremičnin mo- niji obstaja le še peščica podobnih
reš res pozorno slediti vsaki spre- operaterjev, kot smo mi. Ta oblika
membi. “pionirske” telekomunikacijske de-
- Kaj pa področje telekomunika- javnosti počasi izginja s prizorišča,
cij? Te še zanima, glede na to, da si - Katero področje sploh pokriva
po poklicu elektroinženir? izolska Elta?
- Ne, sploh ne. Trend komunikacij - Pokrivamo Izolo, Divačo in Seža-
gre v smer velikih koncentracij. Go- no. Vse to je povezano na en sistem
vori se o duopolu, torej, da bi v vsa- in lepo deluje, kar pomeni tudi, da
ki državi ostala po dva operaterja, izolski pomol, skozi Mandračevo
kar pomeni, da bi vsi ostali alterna- kamero, vidijo tudi v Sežani in Diva-
tivni ponudniki odpadli. To, seveda, či. Koliko jim je to zanimivo pa bi se
nujno ne pomeni, da se bodo morah še dalo debatirati (smeh). Dejstvo
prodali “velikim”, ampak se bodo je, da je opazovanje pomola na tele-
pač morah osredotočiti na drugo viziji zanimivo iz izolskega vidika,
dejavnost. iz njihovega pa morda celo še bolj!
- Med temi je tudi Elta Izola. - Nikoli ne veš kaj gledalec rabi..
- Tako je, a nekih posebnih načrtov Ko smo se lotih ustanovitve televi-
zaenkrat vseeno nimamo. Elta je zije v tujini, smo razmišljali o nekih
tradicija, in morda tega ne veste, da novih pristopih in dobili različne
je Elta Izola najstarejši telekomuni- ideje, a ko se je začel prenos, so ga
kacijski operater v Sloveniji. Če po- takoj vkalupili v običajne sisteme in
gledate v register operaterjev v dr- nikoli nismo tega uspeh spremeniti,
žavi, teh pa je med šestdeset in se- Elta TV tako dela v neki standardni
demdeset, boste videli, da smo naj- shemi, a verjamem, da se da, z zdra-
starejši, ustanovljeni leta 1991. Tudi vim pristopom, tudi to spremeniti.
Telekom se je šele dve leti kasneje Ne razumem, zakaj vsi le prepisuje-
kasneje ločil od Pošte Slovenije, jo eden od drugega. Tudi zato smo
Trenutno gledamo tudi na to, kaj se mi v Bosni, na področju športa,
pomeni tradicija, pa ne samo iz usmerili na najnižje lige, saj smo
strogo telekomunikacijskega vidi- kot operaterji prišli s svojo lastno
ka. Zato zaenkrat nimam načrtov, optiko v vsa športna središča. Tek-
da bi se umaknili, in prej razmišlja- me naj nižjih lig smo prenašali na te­
mo, da bi se širili, saj nam sredstev le viziji in preko Facebooka, ter do­
za investicije ne manjka. segali lepo gledanost.

Organizirali smo se tako, da je delo 
slonelo na dveh osebah: kamerma- 
nu in komentatorju. Mislim, da je 
bila ta formula kar dobra, saj smo 
imeli tehnološke zmogljivosti, ki so 
nam to omogočale brez večjih stro­
škov, in tako smo televizijo pribli­
žali tudi ljudem v manjših krajih.
- Ste eden redkih izolskih pod­
jetnikov, ki resneje vlaga v izolski 
šport.
- Pred leti so nas poklicali iz no­
gometnega kluba s prošnjo za po­
kroviteljstvo in rekli smo, da bomo 
pomagali stabilizirati klub. Kot po­
krovitelj najprej spoznaš vse teža­
ve, ki jih klub ima in potem ne mo­
reš kar preprosto dvigniti rok, če 
želiš res pomagati. Smo pa postavili 
tri pogoje. Najprej, da Občina po­
skrbi za igrišče, da bodo imeli v klu­
bu dobre pogoje za delo. To se je 
nekako rešilo, saj se je Občina pra­
vočasno javila na neke razpise. 
Drugič, z nogometnim klubom Ko­
per smo se načelno dogovorih za 
strokovno sodelovanje in da si ne 
mečemo polen pod noge. Kot tretje 
pa, da poskrbimo za finančno sta­
bilnost Kluba. Med Izolo, Koprom 
in celo Sežano obstajajo bistvene 
razlike. Koper ima velika podjetja, v 
Izoli pa bi težko našli pokrovitelja, 
ki bi lahko poskrbel za preživetje 
kluba. Želim si, da bi klubu zagoto­
vili stalne prihodke in tukaj bi se 
moj mandat končal. Zdaj smo pred 
nalogo, kako to doseči. Nekaj je ja­
sno: Kluba, brez podpore občanov, 
preprosto ne more biti. To pomeni, 
da je treba nogomet ponovno pribli­
žati Izolanom. Želim si, da bi klub 
vsi prepoznali kot društvo, kjer se 
dobro dela z mladimi, da ko starš 
pripelje otroka na trening dobro ve, 
kam ga je pripeljal in da se bo tam 
kvalitetno delalo. In če bo mlad no­
gometaš pokazal dovolj velik poten­
cial, so mu odprta vrata za prestop 
v Koper, kar si želim, da bi tudi for­
malno uredili s posebnim sporazu­
mom. Skratka, želimo ustvariti fi­
nančno stabilnost kluba, zagotoviti 
dobro delo vseh selekcij, privabiti 
nekdanje igralce in ljubitelje nogo­
meta, urediti infrastrukturo in 
predvsem poskrbeti za dobre, po­
štene odnose med vsemi iz izolske 
nogometne zgodbe. Slišim, da na 
stadion že prihajajo tudi nekateri 
pomembni akterji izolskega nogo­
meta, ki jih tam ni bilo leta in to je 
zelo lepa vest. Izolski nogomet 
mora vedno imeti v sebi nekaj ljud­
skega, romantičnega, če želite. Mi 
bomo pomagali, če bodo v klubu 
delali v tej smeri in zaenkrat se zdi, 
da so na pravi poti. M.D.
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Veslači Arga odlični na evropskem
Nogomet

3. SNI-zahod
Rezultati 7. kroga
TKK Tolmin - Tinex Šenčur O : 1 
Brinje Grosuplje - Adria 1 : 1 
Farna Vipava - Ilirija 1911 1 : 2 
Postojna - Žiri 1: 0 
Šobec Lesce - Zagorje 5 : 0 
Sava Kranj - Elta Izola 1 : 2 
Svoboda Ljubljana - Arol ŠL4 : 2

Sava Kranj - Elta Izola 1: 2
Kranj - Stražišče (Športni center 
Stražišče), gledalcev: 50 
Elta Izola: Bičič Nick, Požrl Jurij, 
Pletikos Chris (90' - Maslič Ale­
ksander), Terčič Andrej, Štroma­
jer Jaka (79' - Žitko Jure), Požrl 
Rok, Rodica Tomaž (79' - Opara 
Žiga), Hudobreznik Aleks (65' - 
Ahmetovič Adnan), Matoševič 
Patrik, Nardin Kevin (65' - Čava- 
lič Amir), Hadžič Damir 
Strelci: Hadžič Damir -(0:1- 
16'), Hadžič Damir - (0:2-34'), 
Mušanovič Enis -(1:2- 72')

Romoket
Korošci premočni za Primorce
Slovenj Gradec : Izola 29:25 
(16:13)
Športna dvorana Sl. Gradec, gle­
dalcev 100 sodnika Pukšič in Sa­
tler.
Butan Plin Izola: Postogna (10 
obramb), Kocjančič, Alessio, Ju­
rič, Novak, Smej, Gorela 3, Pobe­
raj 4, Kdnig 1, Miklavec 8, Nikolič 
6, Čolič, Potočnik, Pernovšek 2, 
Demšar, Stopar 1. Trener Fredi Ra- 
dojkovič.
Izključitve: Sl. Gradec 10 minut, 
Izola 4; 7-m: Sl. Gradec 5 (4), Izola 
12 (9).
Večji del prvega polčasa je bilo 
srečanje povsem izenačeno. Do­
mačini so nekoliko lažje zadihali 
pred odmorom, ko so povedli s 
15:11. Nadaljevanje je prineslo za­
suk na parketu. Nepopustljivi Izo- 
lani se niso predali in so se v 38. 
minuti pri 18:17 približali na mini­
malni zaostanek, tri minute zatem 
pa z zadetkom Domna Stoparja 
dvoboj postavili v izhodiščni polo­
žaj (19:19). Odločilni trenutki tek­
me so bili pred 50. minuto, ko so 
Korošci s petimi goli naskoka pri­
dobili odločujočo prednost. Minu­
ta odmora Izole je zalegla le toli­

ko, da so naši fantje začasno zni­
žali zaostanek, saj domačini pred­
nosti vse do konca niso izpustili iz 
rok.
Izola je trenutno na osmem mestu 
pred Ljubljano, Koprom in ekipo 
Urbanscape Loka, s katero se bo to 
soboto doma pomerila ob 19.00.

BV

Prva zmaga sezone
Litija : Trgo ABC Izola 15:18 
(5:12)
ŠD Litija, brez gledalcev sodnika 
Krt in Knez.
Trgo ABC Izola: Cepič, L. Štritof, 
Mujanovič 6, Hodžič 4, M. Štritof 
3, Šalkovič 2, Treven 2, Berzelak 1, 
Nadarevič, Krese, Peharc. Trener: 
Borut Hren.
Sedemmetrovke - Litija 4:4, Trgo 
ABC Izola 1:1; izključitve - Litija 6 
minut, Trgo ABC Izola 8.
Izolanke so iz Zasavja prinesle iz­
redno dragoceni točki z enega od 
kvalifikacijskih bojev za obstanek. 
Pot do zmage so gostje si ustvarile 
z odličnim začetkom tekme, v na­
daljevanju pa ob zmanjšani učin­
kovitosti napada tudi z odlično 
obrambo. Primorke so dvoboj od­
prle z izjemnim delnim izidom 
8:1. Sara Hodžič, Mandy Štri­
tof, Staša Šalkovič, Leila Mujano­
vič in Teja Treven so prerešetale 
zasavsko mrežo. Domačinke so 
svoj drugi zadetek dosegle šele v 
16. minuti. Bolje jim je šlo v nada­
ljevanju, vendar šele v končnici, 
ko je bilo skoraj gotovo, da bo pre­
malo časa za izenačenje Litije. 
Domačinke so prišle na tri gole za­
ostanka tri minute pred koncem 
dvoboja, a je Leila Mujanovič s 
takojšnjim golom nekaj minut 
omogočila Primorkam večjo pred­

nost in mirno pot do prvega pr­
venstvenega uspeha.
Izola je trenutno sedma, naslednjo 
tekmo pa igra 10. oktobra doma z 
novomeško Krko.

BV

Jadranje
Alenka Valenčič državna prvakinja
26. in 27. septembra so v JK Jadro 
Koper organzirali Odprto državno 
prvenstvo za razred laser radial, 
katerega se je udeležilo 40 po­
sadk, med njimi 20 iz Slovenije, 
ki so se borile za naziv državnega 
prvaka. Prvi dan je organizator­
jem uspelo izpeljati le en plov, 
nato pa drugi dan prvenstva še 
dva ter tako s tremi plovi skupaj 
uspešno zaključiti državno pr­
venstvo.

Po prvem dnevu je v ženski kon­
kurenci vodila Lin Pletikos, ki pa 
se je drugi dan, po prvem prehi­
trem startu, nastopu v zadnjem 
plovu odpovedala zaradi dvoma 
o regularnosti in nestrinjanja z 
načinom vodenja regate.
Državna prvakinja v razredu la­
ser radial je tako postala Alenka 
Valenčič iz JK Burja med dekleti, 
državni prvak pa Luka Zabuko­
vec iz JK Jadro Koper med fanti.

Zlato sidro 2020 uspšeno 
zaključeno
Jadralni klub Olimpic je 26. in 27. 
septembra organiziral tradicio­
nalno regato Zlato sidro 2020, ka­
tere se je udeležilo 61 posadk ra­
zreda optimist iz štirih držav, 5 
posadk razreda 420 in 4 posadke 
razreda fireball.
Prvi dan so organizatorji uspešno 
izpeljali dva plova za razred opti­
mist, za razreda 420 in fireball pa 
po tri. Veter je mladim jadralcem 
postregel s hitrostjo okrog 7 voz­
lov med prvim plovom, v drugem 
plovu med 4 in 10 vozli in v tre­
tjem med 6 in 7 vozlov hitrosti, 
drugi dan pa so po daljšem čaka­
nju na veter organizatorji zaklju­
čili regato brez novih izpljanih 
plovov, obstoječi rezultati pa so 
obveljali za končne.
Na zmagovalnem podiju so poka­
le prejeli:
Optimisti fantje:
Svit Dujmovič Šterpin, Jadralni 
klub PIRAT Portorož 
Moritz Wagner (Nemčija)
Peter Koprivec, JK Burja

ŠPORTIH) Š0LRIDRESTRHL
»PRVI KORAKI V SPORI«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE od Z do 6 LET

~ skWajsst)2,|,*3let

PRIČETEK VADBE 
V SEPTEMBRU

INFO:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA 

Gsm: 041/644 817 (Tone Barič)
SPORTNASOLAMAESTRAL@GMAIL.COM
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Optimisti dekleta:
Maayan Shemesh (Izrael)
Roža Sabadin, Jadralni klub PI­
RAT Portorož 
Lara Božič, JK Olimpic
420 - skupno
Martin Fras / Mija Škerlavaj 
Celestina Sabadin/Veronika Fra- 
nič JKPIRAT/JKOLIMPIC 
Toni Benčič / Vid Magister
Fireball
Anže Flis /Beno Jurič, Kvš Velenje 
Jerneja Škof / Mitja Nemec, Jk Fi­
reball
Marko Volk / Rok Volk, Jk Fj Slove­
nija

Veslanje
Mladinci odlični na EP
Mladinci Veslaškega kluba Argo 
Izola so se prejšnji vikend odlič­
no izkazali na evropskem tekmo­
vanju v Beogradu.
Enej Korošic in Matej Markuža 
sta s Filipom Korenom in Oskar­
jem Mariničem (oba VK Dravske 
elektrarne Maribor) tekmovala v 
močni konkurenci dvojnih če­
tvercev. Fantje so na Adi Ciganliji 
veslali v C finalu, kjer so s sku­
pnimi močmi zasedli 4. mesto za 
posadkami Slovaške, Hrvaške in 
Romunije. Enej in Matej sta tako 
prvo večje prvenstvo zaključila 
na 16. mestu. Rezultat je še toliko 
boljši, ko povemo, da ima Enej

status mladinca še 1 leto, Matej 
pa kar 2!
Sergej Čupkovič se je na progo 
podal v B finalu mladinskih enoj­
cev, kjer je s fenomenalnim fini- 
šem ubranil prvo mesto, ter svoje 
prvo večje tekmovanje zaključil s 
prvim mestom v B finalu in sku­
pnim 7. mestom.
Agnese Mačehi se je v boj za 
prvo mesto v B finalu podala z 
Elo Bajec, Jano Dremelj in Jero 
Vovk (vse VK Bled) v dvojnem če­
tvercu za mladinke. Dekleta so 
kljub borbi v zaključnem delu 
priznale premoč posadki iz Rusi­
je, ter tako pristale na drugem 
mestu v B finalu in skupnem 8. 
mestu. Tako kot Enej ima tudi 
Agnese status mladinke še eno 
leto.
Naša najbolj izkušena veslačica 
Neja Tepeš pa se je v paru z Ruby 
Čop (VK Bled) uspela uvrstiti v 
veliki finale dvojnih dvojcev med 
mladinkami. V polfinalu sta zao­
stali le za posadko Švice, prehiteli 
sta pa posadko Francije. V veli­
kem finalu pa sta punci osvojili 5. 
mesto, prehiteli sta ekipo iz Rusi­
je.
Vsem veslačem ter trenerjem, ki 
so za njihove rezultate še kako 
zasluženi, iskreno čestitamo za 
super uspehe!
V kratkem bomo navijali še za 
naj starejše veslače, ki se pripra­
vljajo na evropsko prvenstvo v

VPIS V NOGOMETNO SOLO MNK IZOLA

\ -y"' j

V nogometni klub MNK IZOLA 
vpisujemo nogometaše stare 
od 5 do 18 let. V ekipe:

mlajši cicibani U7-8
(OŠ Livade in OŠ Vojke Šmuc)
•mlajši cicibani 119,
•cicibani Ul 1,
•mlajši dečki Ul3,
•starejši dečki Ul5 

kadeti/mladinci Ul7-19.
Vse informacije in podrobnosti 
pokličite na tel. 041405496 - David

mnkizola@gmail.com

Poznanu na Poljksem, ki bo med 
9. - 11. oktobrom in za najmlajše, 
ki pa poglede usmerjajo proti dr­
žavnem prvenstvu, ki se bo odvi­
jalo na Bledu med 17. - 18. okto­
brom.
Forza Argo Izola!!!

Namizni tenis
Nova odličja na državnih 
prvenstvih
Mesec september je bil za sloven­
ski namizni tenis, mesec zaosta­
lih državnih prvenstev, ki so bila 
preložena zaradi COVID 19.
V vikendu 12 in 13 septembra je 
prav NTK Arrigoni bil organizator 
državnega prvenstva za mladince 
in mladinke. Izredno zahtevno iz 
organizacijskega vidika saj so 
morali organizatorji upoštevati 
stroge pogoje varnosti za izpelja­
vo tekmovanja. Organizatorji so 
morali poskrbeti za redno dezin­
fekcijo žogic, miz in vseh ostalih 
pripomočkov v igralnem polju. 
No NTK Arrigoni je izpeljal orga­
nizacijo na zelo visoki ravni. 
Čeprav ima NTK Arrigoni najbolj­
šo mladinko in najboljšega mla­
dinca na jakostni lestvici se dr­
žavno prvenstvo ni odvilo po na­
ših načrtih. Matija Novel zaradi 
poškodbe na prvenstvu ni sodelo­
val in zato ni mogel prispevati k 
dobrim rezultatom kluba. Vse 
upe smo polagali na Leo Paulin, 
ki pa ji je le deloma uspelo. Lea 
Paulin je postala viceprvakinja v 
mešanih dvojicah z Mihom Po­
dobnikom. Žal je v posamični ka­

tegoriji morala priznati premoč 
Sari Tokič, dvoboj je bil zelo ena­
kovreden vendar je bila Sara v za­
dnjem setu nekoliko bolj zbrana 
in tako premagala Leo Paulin s 
4/3.
Državno prvenstvo za kadete se 
je odvilo teden dni kasneje v Lu­
čah. Med Izolani ni bilo favorita. 
Veselili smo se dobrih iger in na­
predovanje v glavni žreb. Najbolj 
so nas razveselili z dobrimi igra­
mi Alain Zboržil, Matija Gorup 
ki sta se uvrstila v posamični ka­
tegoriji med 32 ter Tomi Pugliese 
med 64. V kategoriji dvojic pa sta 
Zboržil in Pugliese uvrstila med 
16 najboljših dvojic, Ilič/Gorup 
in Ivančič/Blažek Čačič.
Zadnji vikend v septembru pa se 
je prav tako v Lučah odigralo dr­
žavno prvenstvo za mlajše člane 
(U21) in državno prvenstvo za 
mlajše kadete.
Pri mlajših članih je Lea Paulin 
bila odlična druga in za las v fina­
lu prvenstva izgubila v finalu s 
Tjašo Novak. Tekmo je izgubila s 
4/3, zadnii set z 12/10 za Tajšo 
Novak.
V mlajših kategorijah smo se ve­
selili le dobrih nastopov igralk in 
igralcev NTK Arrigonija. Vredno 
je izpostaviti odlične igre Matije 
Gorupa ki je za las zgrešil meda­
ljo. Izpadel je šele v četrtfinalu z 
rezultatom 3/1 (-9,7,-9,-8). Do­
bre igre so prikazale tudi naše 
mlajše kadetkinje. Vita Kocjan­
čič se je uvrstila med 16 najbolj­
ših v državi, Layla Turk pa med 
32. V finalni žreb se je uvrstil tudi 
Mateo Ilič, ki pa moral priznati v 
prvem krogu premoč domačina 
Aleksa Koželja.

Judo klub Izola vabi k vpisu
Judo klub Izola vpisuje nove člane. Vadba se izvaja po projektu Iztoka 
Babiča, profesorja športne vzgoje, ki je profesionalni trener za judo 
šport otrok in mladostnikov.
Program poteka sistematično, od otroške do mladinske starostne sku­
pine in sicer: cicibani in cicibanke vsako sredo in petek od 16,30 do 
18,00; dečki in deklice vsak ponedeljek, torek, sredo in petek od 
16,30 do 18,00; ter iste dneve skupina mladostnikov od 18,00 do 
19,30. Treningi potekajo v telovadnici OŠ Dante Alighieri.
Vabljeni!
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Sportajte z nami, vsak dan
Četrtek 1.10. 2020

BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 18.00 (otroci od 8 do 11 let U-ll), BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, de­
monstracije, preizkus balinanja ter vpis novih članov. 
TMRLING KLUB IZOLA
16.30- 18.00 Osnovna Šola Dante Alighieri 
Spoznavanje s športom, vrtenje tvvirling palice in 
osnovni gimnastični gibi, vpis novih članov 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1
Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim orož­
jem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani klu­
ba, vpis novih članov 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. 
Z vami bodo člani kluba, trenerji - ogled rednih tre­
ningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 20.30 Telovadnica OŠ LIVADE 
Vpisujemo fante in dekleta. Predstavitev mini in male 
odbojke, vpis novih članov letnik 2005 in mlajši. 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
16.00- 17.30 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE KWON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 Gregorčičeva ulica 21 
(stara italijanska šola)
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa. Osnove 
in napredna tehnika udarcev z roko in nogo. Pro­
gram je zanimiv za otroke in starejše občane. Mo­
žnost je tudi vpisa v klub.
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 Prostori društva,v Marini Izola 
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na vesla­
ških simulatorjih ter v veslarni, ogled treningov, po­
govor s športniki - udeleženci svetovnih in evrop­
skih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih lanov. 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
17.30- 19.00 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
Predstavitev treninga in vpis novih članov

Petek 2.10. 2020
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 20.00 (člani) BALINARSKO IGRIŠČE KORTE 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 Prostori VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
(v Marini Izola)
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
JUDO KLUB IZOLA
16.30- 18.00 TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI 
Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI 
Nadaljevalna šola juda (vadba za mladostnike 12-16 
let)

MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
PLESNI KLUB TITTV DANCE IZOLA
18.00- 19.30 Rekreacijski center za ženske GYM BO FIT 
na Rudi, Polje 21
Obiščite nas na brezplačnih vajah, obvezna je predhodna pri­
java na: mirna.dance@gmail.com ali 031-579-214! Aktivno so­
delovanje, predstavitev in vpis. 2006-2010: BREAK DANCE
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 17.30-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE
14.00- 15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE ŠMUC

Sobota 3.10. 2020
JADRALNI KLUB BURJA
11.00- 15.00 STAVBA V IZOLSKI MARINI, prostori kluba 
Dantejeva ulica 22. Spoznavanje delovanja kluba 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
8.00- 10.00 Prostori VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 (v 
Marini Izola)
SABLJAŠKI KLUB IZOLA
10.00 TELOVADNICA Gregorčičeva 21
Predstavitev sabljanja, ogled treninga in vpis novih članov 
ŠAHOVSKO DRUŠTVO IZOLA 
PROSTORI DRUŠTVA,stara italijanska šola
17.00 Tradicionalni dvoboj mestnih ekip Izola: Piran
19.00 4. Sirotičev memorial

Nedelja 4.10. 2020
JADRALNI KLUB BURJA
11.00- 15.00 STAVBA V IZOLSKI MARINI, prostori 
kluba Dantejeva ulica 22

Ponedeljek 5.10. 2020
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI
Preizkus znanja in demonstracije igre namizni tenis ter 
vpis novih članov 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1
Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim orožjem, 
ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, vpis no­
vih članov
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
MRK MENOLA IZOLA
20.00 KLUBSKI PROSTOR, Istrska vrata 4 
Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov 
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBONING in TAE KWON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 Gregorčičeva ulica 21 (stara 
italijanska šola)
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
17.15 FITPLUS CENTER Izola, Premrlova 1 Aktivno sode­
lovanje na vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, udobno 
oblačilo: Korektivna telovadba 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Z 
vami bodo člani kluba, trenerji - ogled rednih treningov, 
možnost vpisa otrok in mladine.
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE

VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 Prostori VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 (v 
Marini Izola)
JUDO KLUB IZOLA 
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let)

Torek 6.10.2020
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14) BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
19.30 FITPLUS CENTER Izola - Center za rekreacijo in 
zdravje, Premrlova 1. Aktivno sodelovanje na vadbi; potre- 
bujete:brisačo, vodo, udobno oblačilo: NIRVANA fitness 2 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 Prostori VK ARGO IZOLA, v Marini Izola 
JUDO KLUB IZOLA
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let) 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
16.00- 17.30 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 19.00 TELOVADNICA OŠ LIVADE
14.00- 15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE ŠMUC

Sreda 7.10.2020
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 19.00 (mladinci U-18 in dečki U-14) BALINARSKO 
IGRIŠČE KORTE
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI
TVVIRLING KLUB IZOLA
14.30- 16.00 (za otroke nad 6 let) OŠ Livade (telovadnica) 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
ODBOJKARSKIKLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 17.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE 
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
18.30 FITPLUS CENTER Izola -Premrlova 1. Aktivno sodelo­
vanje na vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, udobno oblačilo: 
NIRVANA fitness 1
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 Prostori VK ARGO IZOLA, v Marini Izola 
JUDO KLUB IZOLA
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let) 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
PLESNI KLUB TITTV DANCE IZOLA
18.00- 19.30 Večnamenska učilnica, OŠ Dante Alighieri Izola 
Obiščite nas na brezplačnih vajah, obvezna je predhodna 
prijava na: mirna.dance@gmail.com ali 031-579-214!

SPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!

JO let 28. 9.-25.10. 2020
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Kdo bo shranil to kulturno dediščino?
Danes, ob 19, uri bo v Mestni knjižnici Izola pesniško filmski večer z naslovom 
IZOLSKA POEZIJA V PODOBI IN BESEDI, Izolsko narečje bo oživelo skozi gibljive 
podobe Remigia Grižoniča in poezijo izolske pesnice Dorine Beržan,
Via Hinko Smrekar

Ex via manzioli una via longa
longa e storta coi čopi e i portoni
tra^andai silensiosa
sero i oci pasando e vedo dute 'ste
done
sentade sni scagnei 
a far la maia o le calse 
tignindo un fero šoto el braso ala 
venesiana
sentade a gambe larghe
le ciacola le ciacola...
pasando tra le do file
strengo el cul per no dimenarme sui
tachi alti
curvo la schena
per no eser cusi alta
e con 'na man me tegno
el regipeto che le tete
no le me gbaloti
alora scominsio a saludar de qua 
e de la
e lore a risponder 
bongiorno bongiorno pida 
ciao bela come te staghi 
e come sta tu’ mama 
bongiorno go visto tu’ nona 
stamatina
ciao e tu’ fradel e tu’ ji o el

Ulica Hinka Smrekarja

Hodila sem po tej ulici, ki je bila nekoč ulica Manzioli. 
Dolga je in zvita, s kopami in portoni, jaz pa grem tiho 
in ko zaprem oči, vidim vse tiste ženske, 
ki na pručkah pred vrati pletejo majice in nogavice, 
z eno pletilko pod roko “ala venesiana” 
razširjenih nog in čakolajo, čakolajo...
Grem med tema vrstama in stiskam zadnjico, 
da se ne spotaknem z visokimi petami.
Sklonim hrbet, da ne bi bila tako visoka
in z roko držim nedrček, da mi prsi ne bi poskakovale,
ter pozdravim na desno in na levo.
One pa odgovarjajo: Dober dan mala, čao lepa, kako si 
in kako je tvoja mama. Zjutraj sem videla tvojo nono. 
Kaj pa tvoj brat? In tvoj stric, je še vedno v Trstu.
Kako je, ali še študiraš ubogo dekle...
Ulica je vse daljša in ni videti konca,
jaz pa se potim, ker je vroče in ker voda izpareva
iz desk in stopnic, ki so jih zribale malo pred tem.
Ni bilo lahko hoditi po tej ulici 
in sovražila sem šepetanja, ko sem šla mimo, 
toda danes pogrešam vse te ženice.
Vsak dan znova jih pogrešam, ko grem po ulici in me 
nihče ne pogleda in nihče ne pozdravi:
Dober dan mala, dober dan hčerka. Kako si kaj, draga.

Porton
| (za mojo nono)

Lepo bi bilo, če bi tam ostal, 
tisti Arrigonijev porton.
Še vedno vidim roke in noge, 
ki so šle tam skozi in še vedno 
me stisne, da težko povem kako.
Vsa tista mladost in starost, 
utrujena in prežeta z vonjem sardel.
Ali bodo pustili vsaj porton, 
me vpraša ženska iz Trsta, 
ko gleda vse tiste stroje 
in vidi dvajset let, ki jih je preživela tam.
Pred očmi ima dekle, ki teče v vetru 
z ruto na glavi, da ne bi zamudila sirene.
In njena soseda, z rokami uničenimi od revme, 
ji odgovori, medtem, ko stroji hrumijo.
Pravijo, da ne, da ga bodo pustili tam.
In se spomni hribov, prašnih in blatnih cest, 
vonja živali v hlevu, otrok, ki so ostali sami v postelji, 
da je ona lahko čistila sardele in prinesla domov kos kruha. 
Tja do portona je bilo treba, 
z mokrimi sandali, od sonca ožgano ruto, 
toda treba je bilo skozi porton.
Ne vem ali je bil lep ali grd, 
še pogledala ga nisem dobro.
Vem samo, da je bil vedno tam.
Slišal je mnogo joka in tudi veliko smeha.
Pustite ga tam, kjer je. Vsaj njega.

ciao bongiorno te studi ancora
povera fia
la via je longa e no la finisi mai e mi 
sudo sudo tanto

j Stoscoio

r)

parche fa caldo e parohe... Un can ghe piša de sora calava la note
e sudo anca se le ga ja rinfresca un fio ghe tira ‘na piera e lore jo a sospirar
dute ste piere grije e lu sta fermo la e tirarse su
davanti le porte co’ la lisiva che ghe je e no ‘1 se movi le cotole longhe e nere
resta višin la punta ‘sto scoio che de giorno
dopo gaver frega pavimenti scale le onde de sora lo baja el iera caldo
e scalini de šoto le ghe fa i grisoli e de note bel fresco
iera un patir pasar sta via ma lu no ‘1 se movi vaa saver
le odiavo per quel sparlasar de dri o el varda lu el saveva
ogi el scolta el capiva e nol dijeva gnente
ogi pero le me manca tanto dute el ga visto pasar de duto quante volte el iera bagna
quante ‘ste done ‘na volta iera le siore de lagrime
le me manca tanto ogni giorno che le meteva el piedin de quei che i andava via
che pašo per sta via dove nisun no me tignindo in man 1’ombrel e dei tanti che i vigniva
varda e nisun no me diji piu la sera vigniva le vecie dei inamorai
bongiorno bela bongiorno fia mia a sentarse e dei imbriagoni
come te staghi čara a jmoiar le gambe 

le gambe gonfie otečeno 
del fregar duto el giorno 
sui mastel 
le se trovava la 
e le se contava duto 
del mari che ‘1 iera 
cusi e cusi
dei fioi un che ‘1 iera mala 
1’altro che ‘1 faseva la farne

che carese e che s’ciafi 
ma lu tajeva 
el capiva
‘sto scoio dela punta...

Ta skala

Nek pes se je poscal nanjo, 
otrok je vrgel kamen vanjo, 
ampak ona je tam in se ne premakne, 
proč od punte.

Valovi jo poljubljajo v čelo, 
podplate ji žgečkajo, 
ona pa se ne premakne, 
gleda, posluša. Vsega je že videla.

Podnevi so hodile gospe s sončniki 
in namakale nogice v njen hlad, 
zvečer so prišle ženice, sedle in v morju hladile 
otečene noge, utrujene od celodnevnega 
sklanjanja nad čeber s perilom.

Tja so prišle in se pogovorile o vsem.
O možeh, ki so bili tako, tako, o bolnih otrocih 
o tistih drugih, ki so lačni.

Padla je noč in vzdahnile so, 
ko so dvigale črna, dolga krila.

Ta skala, čez dan topla, zvečer hladna
je vse vedela. Vse je razumela, a ni rekla nič.
Kolikokrat so jo prale solze
tistih, ki so odhajali in tistih, ki so prihajali,
zaljubljeni ali zgolj pijani.
Božali so jo in klofutali, ona pa je molčala 
in razumela. Ta skala s punte.

El porton
(A me nona)

§e el porton de Farigoni 
me piagi pensar 
che a restara sempre la vedo 
le manipleetante 
aneme pasar 
par quel porton 
e qualcosa me se s trendi 
forte de drento 
che no ve so dir 
‘sti corpi foveni o veci 
stanchi e spusolenti de 
sardele
che i toča sto porton 
i lo lasara su el porton 
ga domanda una che la §e 
vegnuda fin de trieste 
vecia
la vardava ste ruspe 
e i sui venti ani pasai la 
i sui oci velai 
i vedeva la fia che coreva 
in tela bora burja 
col sial sula testa šal 
par no far tardi ala sirena 
quel’altra višin 
cole man rovinade dei 
reumi
la ghe diji coi oci fisi su 
ste ruspe 

j| igaditodeno 
no i lo lasara la 
la sentiva drento de ela 
i sui monti
le stradele piene de piere 
e de fango
1’odor dele bestie de caga 
le creature lasade in t’el 
leto sole
par vignir qua a netar le 
sardele
e portar ca^a un točo de 
pan
el iera la sto porton 
che bigognava rivarghe 
cole savate bagnade 
o col fasoleto bruja del sol 
ma se doveva pasar 'sto 
porton
no go mai capi 
se ‘1 je bruto o bel 
ma gnanca varda no lo go 
ben
so solo che ‘1 iera sempre 
la
tanto ma tanto pianjer 
e anca un fia de rider el ga 
sentu
laselo star la dove ch'el 
je
almeno quel
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19.00 Mestna knjižnica Izola 
pesniško filmski večer

Izolska poezija v podobi in besedi
Ko govorimo o izolski kulturni dediščini, ne moremo mimo njenega edinstve­
nega dialekta, ki Izoli doda svoj edinstven pečat. Večer bo namenjen izolske­
mu narečju, ki bo prikazan skozi gibljive podobe, ustvarjene pod snemalskimi 
in montažnimi spretnostmi Izolana Remigia Grižoniča, ki gaje navdihnila poe­
zija izolske pesnice Dorine Beržan. Z njo se bo o izolskem dialektu pogovarjala 
dialektologinja dr. Suzana Todorovič.
Večer bo povezovala Erika Gregorič
Za udeležbo na prireditvi seje potrebno predhodno prijaviti na: knjižnica.izo- 
la@guest.arnes.si

2.10. petek
17.00 Galerija Salsaverde
otvoritev razstave

Kateryna Burlina : CIAO KARL
17.00 Mestna knjižnica Izola

Začetna delavnica 3D modeliranja
Spoznavanje programske opreme in osnove modeliranja s programom Fusion 
360. Delavnico vodi Andrej Milovac. Namenjena je zahtevnejšim uporabni­
kom. Prijave: izola@borzaznanja.si, na telefonsko številko 05 663 12 84 oziro­
ma 05 663 12 82.
19.30 Letni kino Arrigoni

Omaggio a Ennio Morricone
Koncert Pihalnega orkestra Izola in projekcija filma.
Koncert bomo posvetili letos julija preminulemu italijanskemu skladatelju. 
Uspel seje uvrstiti v prvo vrsto ustvarjalcev filmske glasbe, skupaj s skladatelji, 
kot so Henry Mancini, Andrevv Lloyd VVebber, Vangelis in Philip Glass. Napisal 
je skladbe za več kot 500 filmov in TV predstav. Rad je igral trobento in jo tudi 
vključeval v svojo glasbo. Napisal je tudi glasbo za filmsko upodobitev Hamle­
ta W. Shakespeara. Leta 2007 je v Los Angelesu na 75. podelitvi Oskarjev prejel 
posebno nagrado za življenjsko delo pri ustvarjanju filmske glasbe. Za film 
Podlih osem Quentina Tarantina iz leta 2015 je prejel oskarja in zlati globus za 
najboljšo izvirno glasbeno podlago. Skladbe bo izvajal odličen Pihalni orkester 
Izola, ki deluje že več kot 140 let.
Obveščamo vas, da bo predvidena prireditev potekala v skladu s priporočili 
NIJZ za preprečevanje širjenja virusne okužbe. Število sedežev je omejeno. V
primeru slabega vremena, bo prireditev v Kulturnem domu Izola.

3.10. sobota
11.00 Galerija Plač Izolanov

otvoritev fotografske razstave

Robert Slapar in Nataša Lebedinec 
Naš modri planet, tudi tvoj...

17.30 Mestna knjižnica Izola

Delavnica fraktalne risbe
Metoda fraktalne risbe je ena od terapevtskih metod pomoči z umetnostjo, 
osnovana na spontani risbi, sestavljeni iz črt in barv. Število udeležencev je 
omejeno, zato se je potrebno predhodno prijaviti na: tina.nanut(®dc.sent.si 
ali 05 662 14 84

8.10. četrtek
18.30 Mestna knjižnica Izola
srečanje bralnega kluba KIRA KNJIGA:

Knut Hamsun: Glad
Knut Hamsun (1859-1952) je eno najbolj znanih pisateljskih imen ne le nor­
veške, temveč zaradi Nobelove nagrade tudi svetovne književnosti. Pisatelj se 
je v zgodovino zapisal tako s svojo izvirno in prelomno pisavo kot tudi, žal, z 
odkritim podpiranjem nacizma. A v romanu Glad, ki je nastal leta 1890, ko so 
pri nas ustvarjali denimo Janko Kersnik, Ivan Tavčar in seveda Ivan Cankar, 
bomo zaman iskali ideologijo. Sleherno. Glad je namreč psihološki roman, pi­
onirsko modernistično delo, v katerem spremljamo notranje boje mladega 
brezposelnega novinarja in pisatelja. Njegova nenehna lakota, serijske zavrni­
tve, samozavrnitve, brezciljno tavanje po Kristianii (današnjem Oslu), osamlje­
nost, optimizem, vsakokratni evforični zagoni in globoki padci... blodnjak du­
ševnega vrtiljaka in iztirjenja. Roman nima socialno-angažiranih ambicij, ven­
dar ga lahko v kontekstu sodobnega razveljavljanja intelektualnega dela bere­
mo tudi tako. Predvsem pa kot izjemen psihološki uvid v dinamiko revščine, 
lahkote, družbene izključenosti...

Galerija Salsaverde
V petek, 2.oktobra ob 17.00 uri vas vabimo 
na otvoritev razstave

Kateryna Burlina 
CIAO KARL!

Galerija Plač Izolanov
V soboto 3.oktobra ob 11.00 uri vas vabimo 
na otvoritev fotografske razstave

ROBERT SLAPAR in NATAŠA LEBEDINEC 
Naš modri planet, tudi tvoj...

Skupni imenovalec razstave fotografij Nataše Lebedinec in 
Roberta Slaparja je ...voda. Nataša je s fotoaparatom 
mobilnega telefona lovila vodo v njeni najbolj ranljivi obliki, kot 
kaplico, ki obstane na vrhu lista ali celo na borovi iglici, Robert 
pa je dodal odseve sodobnega sveta na morski gladini. Kot 
plavalni ultramaratonec je spoznal vso neskončnost matere 
vsega živega in nevarnosti, ki ogrožajo vodo v vseh njenih 
oblikah. Medtem je Nataša v najmlajših urah novega dne ure in 
ure, ko prvi žarki topijo jutranjo roso, lovila umetnine, ki jih ustvarjajo kapljice 
vode vse okrog nas, pa jih redkokdaj sploh opazimo.

Galerija Insula, Palača Manzioli Izola, 
Palača Gravisi Buttorai, Galerija Loža in 
Galerija Pokrajinskega muzeja Koper
razstave ob 35. obletnici 
umetnikove smrti

GRESTE DEQUEL
(1923-1985)

Spominska
razstava

GalerijaAlga
razstava

LIK-ov Salon 2020 
Junaki, naprej!

Razstavljajo: Milenka Arsenov, Dragana-Dada Ču­
rin, Glendina Čurin, Zorko Dežjot, Ingrid Fikfak, 
Jožica Kleva, Endi Jovanovič, Judita Miško, Ljubica 
Pirih, Ivica Štefančič, Mirjana Vukimirovič

Mestna knijžnica Izola
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

RAZSTAVE V KNJIŽNICI
Razstava OD UČENJA DO ZABAVE, ki skozi fotografije prikazuje dejavnosti in po­
slanstvo Središča za samostojno učenje, ki jo je pripravila Erika Gregorič.; razstava 
BRIVCI IN FRIZERJI ki sta jo postavila Janez in Marija Janežič. ; razstava 20 LET 
USTVARJANJA V IZOLI - ATELJE KERAMIKE SNEŽIČA KRAJNC,ki jo je pripravila 
Snežiča Krajnc.; razstava slik PLAMEN, ki jo je pripravila akademska slikarka Taja 
Zven Ivančič; razstava fotografij LIDIJA IN PRIJATELJICE, ki jo je pripravila jo je Špe­
la Pahor in razstava fotografij, ki so jo pripravili člani Fotografske skupine društva 
Morje pri Univerzi za 3. življenjsko obdobje Izola: Irena Čarman (Prehodi), Barbara 
Cassermann (Pustne šeme), Tatjana Brankovič (Zgodba iz šavrin-skega travnika).
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Rezidenca v Salsaverdi

V sklopu umetniške izmenjave med izolskim društvom Boja in dru­
štvom Ottovolante iz Bologne, s podporo italijanskega ministrstva za 
zunanje zadeve, poteka te dni v galeriji Salsaverde takoimenovana Re­
zidenca.
Trije italijanski vizualni umetniki, Tullia Mazzotti, Gianpaolo Parrilla 
in Giacomo Calzolari ter trije slovenski, Tatjana Kocmur, Miha Majes 
in Natalija Gajič bodo dva tedna skupaj ustvarjali v Izoli. Čas od 28. 
septembra pa do 12. oktobra bodo izkoristili tudi za ogled različnih 
lokalnih znamenitosti in zanimivosti, nato pa se bodo za dva tedna 
preselili v Bologno in tam nadaljevali delo.
Namen projekta je ustvarjanje osnove za sodelovanje in kulturno iz­
menjavo med mladimi umetniki iz obeh regij oziroma držav. Na ta na­
čin si organizatorji nadejajo, da bi s časom razvili mrežo posamezni­
kov in inštitucij, ki bi s skupnimi močmi širili kulturni in umetniški 
dialog med obema regijama.
Še pred odhodom umetnikov v Italijo pa bo v petek, 9. oktobra ob
19.00 uri, galerija Salsaverde gostila javno predstavitev dela umetni­
kov, na kateri bodo predstavili tudi svoj delovni proces.

ROBERT SLAPAR in NATAŠA LEBEDINEC
Naš modri planet, tudi tvoj...

fotografska razstava
Skupni imenovalec razstave fotografij Nataše Lebedinec in Roberta 
Slaparja je ... voda. Nataša je s fotoaparatom mobilnega telefona lovila 
vodo v njeni najbolj ranljivi obliki kot kapljico, ki obstane na vrhu lista 
ali celo na borovi iglici, Robert pa je dodal odseve sodobnega sveta na 
morski gladini. Kot plavalni ultramaratonec je spoznal vso neskonč­
nost matere vsega živega in nevarnosti, ki ogrožajo vodo v vseh njenih 
oblikah. Medtem je Nataša v najmlajših urah novega dne ure in ure, 
ko prvi žarki topijo jutranjo roso, lovila umetnine, ki jih ustvarjajo ka­
pljice vode vse okrog nas, pa jih redkokdaj sploh opazimo.
Otvoritev fotografske razstave bo v soboto, 3. oktobra, ob 11.00 uri, 
v Plaču Izolanov, v Ljubljanski ulici 32.

Ciao Karl!
»Politika, ekonomija, razvoj, bližina človeški naravi, evolucija, krožno 
gibanje. Kdor je velik in strašljiv, simbolizira hierarhijo v živalskem 
kraljestvu in v svetu ljudi. Mehkoba volne jo izravna, zgladi ostrino. 
Uvedena je še ena vzporednica. Ubij zmaja. Ukroti, oslabi, podredi si. 
Igraj in glej. Postani otrok in ustvari nove pomene. In moji prijatelji. 
Navzkrižje interesov."
S temi besedami je izolska umetnica Kateryna Budina (@burlinakatja) 
predstavila svoj naj novejši umetniški izdelek. Zadnje mesece namreč 
iz volne izdeluje ogromno glavo Karla Marxa. Ta skulptura naj bi se 
kmalu sprehodila in odšla na potovanje. Ta enodnevni dogodek ali Ab- 
schiedsparty predstavlja začetek tega dogajanja.
Otvoritev bo v petek, 2. oktobra 17:00 v galeriji Salsaverde, na 
Gramscijevi 4, v Izoli.

Odsevi Izolacije v Sončni dvorani
Obdobje osamitve v boju proti virusu je brezkompromisna rešitev. 
Žal, pa je dolgoročno stanje v objemu karantene, lahko posledično 
katastrofalnejše od pandemije same. Človeštvo postavlja pred prepad, 
ki vodi v izgubo lastne bitnosti. Izguba socialnih vezi, empatije, soču­
tja, dotika, objema, poljuba, ki so stvar izključno objektivne material­
ne realnosti predstavlja največjo in najradikalnejšo izgubo človeka. 
Kakorkoli neobremenjeni, še vedno obremenjeni. »Odsevi izolacije« 
so odziv na stanje. Nenavadno stanje v katerem smo se znašli kot civi­
lizacija izobilja. Prizadeti se odzivamo 
na različne načine: gospodarstveniki v 
zagovoru stališč ekonomije, zdravniki v 
doktrini sodobne medicine, politiki v ti­
sočletja ustaljeni pozi pridobitniškega 
barantanja s kompromisi, umetniki s 
pristnim odzivom iskanja resnice...
Likovniki pripovedujejo skozi podobo.
Govor podobe je vedno širok, več po­
menski.
Delo v polju likovno vizualne kreativnosti že v osnovi zagotavlja dolo­
čeno stopnjo intelektualnega udejstvovanja. In v tem smislu predsta­
vlja, v konkretnem primeru našega projekta, podoba, slika v obliki 
klasične slikarske stvaritve barvnega platna, grafike, kolaža, fotogra­
fije ali kiparskega objekta, spontan odsev na socialno izolacijo, ki smo 
jo doživeli zaradi nevarne nalezljive virusne bolezni Covid 19. Osebni 
pristop k tematiki je vrednota, ki širi izpovedno polje vsebinske razi­
skave resnice, realnosti, lepote.
Vabljeni na otvoritev, ki bo v petek, 2. oktobra 2020, ob 18.00 v Sonč­
ni dvorani Izola, v Ulici Giordana Bruna 8.

Dejan Mehmedovič

Odseviizolacije

OTU8LUE|OS!,||9p !SS9|jU
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Brivci in frizerji M KI

Janez in Marija Janežič iz Kopra neutrudno zbirata starine že skoraj 
pol stoletja. Zdi se, da so njune zbirke predmetov neizčrpne. V Mestni 
knjižnici Izola sta v skoraj dvajsetih letih postavila že vrsto tematskih 
razstav: nabožni predmeti, jaslice, fotografije, fotoaparati, aluminija­
sta posoda, pletene košare, keramični krožniki, hranilniki, ure in bu­
dilke, gumbi in tako bi lahko naštevali še naprej v nedogled.
Tokrat v vitrinah ustvarjalnosti predstavljata predmete, knjige, revije 
in fotografije na temo brivci in frizerji. Kaj vse si lahko ogledate do 
konca oktobra? Brivniki in stojala za brivnike, potovalni brivski pribor, 
krtačke in krtače, žepna ogledalca in namizna ogledala, frizerske škar­
je, sušilniki za lase, miniaturni potovalni feni v ličnih škatlicah, navi­
jalke, glavniki takšni in drugačni (tudi tisti za odstranjevanje naglav­
nih uši), britvice, lasnice, navijalke, nožki... in še marsikaj krasi vitri­
ne knjižnice.
Nekateri od vsaj 1000 razstavljenih predmetov so stari tudi več kot sto 
let! Pozornemu opazovalcu med drugim povedo tudi, kako so nekoč 
znali paziti na stvari - skoraj nič ni šlo v smeti. Tako so iz letalskega 
krila znali izdelovati aluminijaste glavnike, različne nožke pa so opre­
mili z lesenimi držali in jih pospravili v doma narejeno šatuljo iz lesa. 
Poučna in pregledna razstava, ki si jo je vsekakor vredno ogledati.

ŠP

Pevski zbor Sinji galeb vabi nove pevke
Po vsakem dežju posije sonce in posijalo je tudi nam, pevkam ŽPZ 
Sinji galeb, ki delujemo v Društvu upokojencev Izola. Po dolgem pole­
tnem premoru smo se zopet srečale v prenovljeni pevski sobi ter skle­
nile, da nadaljujemo s petjem ob upoštevanju strogih varnostnih ukre­
pov. Še enkrat bi se v imenu pevk in pevovodkinje zahvalila vsem, prav 
vsem, ki so s svojim delom, znanjem in finančnimi prispevki prispeva­
li k obnovi objekta.
Za dokončno ureditev pevske sobe bomo morale postoriti še marsikaj, 
vendar me ni strah, saj je želja po nadaljevanju petja velika. Prav vse 
pevke so se udeležile otvoritvenega sestanka.
Če smo premagale požar in sajasto razdejanje, pa je črn oblak corona 
virusa še vedno med nami. Tudi vlada je spoznala, da življenja ne mo­
remo v celoti ustaviti. Lahko pa virusu močno pripremo vrata s pri­
mernim obnašanjem.
Drage gospe, ki ste že na upokojenski svobodi ali pa še v službi, odlo­
žite gospodinjska dela in pomislite ali ste pele v šolskem zboru, morda 
kasneje v katerem drugem zboru. Pridružite se nam, zelo vas bomo 
vesele, še posebno sopranov. Vadile bomo dvakrat tedensko od 18. do 
19,30 ure v pevski sobi DU Izola v Plenčičevi 3. Naš zbor vodi pevovod- 
kinja dr. Iva Dobovičnik in smo dosegle kar nekaj priznanj.
Vse ostale informacije dobite na telefonu 031 642 220 ali 031 200 870 
Lep pevski pozdrav

Predsednica zbora, Nuša Pavlin

Ko bolečina je prevelika, 
se tudi solza posuši; 
le srce nemo kliče, 
zakaj tebe med nami več ni?

V SPOMIN

Dejan Marič
(2005 - 2020)

1.10.2020 mineva 15 let 
odkar si odšel od nas, 

a spomin nate večno bo živel.

Nisi se izgubil kot zven v tihoto, 
nisi odšel v nič in pozabo: 

po tebi merimo stvarem pomen 
in tvojo pesem skušamo peti za tabo. 

(T. Pavček)

Tvoji naj dražji 
1. Oktober 2020

šifra

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI 

NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002OBALA V MALEM
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Vlom na podeželju
Nekdo je vlomil v hišo v zaledju 
Izole, pregledal in premetal vse pro­
store in ukradel ročno uro znamke 
DIESEL, 900 evrov gotovine in mul- 
tifunkcijsko orodje znamke Fein 
Multimaster. Policisti so opravili te­
meljit ogled kraja vloma v hišo in z 
zbiranjem obvestil nadaljujejo.

Poskus filmskega vloma
Policisti so bili obveščeni, da se je v 
trgovini sprožilo več alarmov in so 
na poti tudi varnostniki. Po prihodu 
odgovorne osebe na kraj je bilo v 
notranjosti objekta opaženo, da so 
neznanci poškodovali trezor, ven­
dar so od dejanja odstopili. Policisti 
so opravili ogled kraja, zavarovali 
sledove ter z delom nadaljujejo.

Pršut za svobodo
Varnostnik je v samopostrežni trgo­
vini zalotil moškega, ki je ukradel 
pršut. Policisti so ugotovili, da gre 
za 50-letnega povratnika kaznivih 
dejanj, zoper katerega bo podana 
kazenska ovadba.

Tatvine koles na delu
Policisti so v preteklem tednu 
obravnavali tatvine koles iz kole­
sarnic, in sicer:
- moško gorsko kolo Specialized, 
črne barve, vredno 450 evrov,
- cestno kolo znamke LookS95, 
črne mat barve, električne presta­
ve, kolo je oblepljeno z nalepkami 
floriscentno zelene barve, vredno 

7000 evrov,

- gorsko kolo znamke Gube Access 
WS Aqua N"GREEN, črno zelene bar­
ve, z nameščenimi prtljažnimi torbi­
cami na sedežu, vredno 600 evrov
- gorsko kolo znamke Gube AIM29, 
svetlo modre turkizne barve, vre­
dno 600 evrov.

Vpil, žalil, dobil globo
Policisti so ukrepali zoper 69-letne- 
ga moškega, ki je pod vplivom alko­
hola v stanovanju vpil in žalil svojo 
ženo. Izrečena globa 625 evrov.

Napadel je sorodnici
Policisti so intervenirali v stanova­
nju, kjer se je 56-letni moški vedel 
predrzno in nasilno do svoje soro­
dnice, in fizično napadel dve ženski 
sorodnici. Kršitelju so izrekli globo.

70 namesto 25?
Policisti so zaustavili 16-letnega 
mladoletnika, ki je vozil Piaggio 
Zip, za katerega je bilo pri izre­
dnem tehničnem pregledu ugoto­
vljeno, da razvije hitrost 69,6 
km/h. Skuter so zasegli in obvešča­
li starše. Podan bo obdolžilni pre­
dlog na sodišče za prekrške.

Napihal in izgubil
Policisti so zaustavili 68-letnega vo­
znika osebnega avtomobila, katere­
mu je bil odrejen alkotest, ki je po­
kazal 0.72 mg/l alkohola. Prepove­
dana mu je bila nadaljnja vožnja in 
odvzeto vozniško dovoljenje, ki bo 
poslano na sodišče za prekrške. 
Predvidena je sankcija prenehanje 
veljavnosti vozniškega dovoljenja 
in 1200 evrov globe.

Prijeli digitalnega goljufa
Policija je v začetku leta 2019 prejela prijavo oškodovane družbe z obmo­
čja PU Koper, iz katere je izhajalo, da se je storilec seznanil z elektronsko 
komunikacijo med oškodovano slovensko družbo in italijansko družbo, s 
katero je oškodovana slovenska družba poslovno sodelovala. Storilec je 
nato iz podobnega e-poštnega računa, kot ga je uporabljala italijanska 
družba, pošiljal elektronska sporočila oškodovani družbi in se v njih pred­
stavljal kot predstavnik te italijanske družbe, ter nadaljeval že pričeto ko­
munikacijo v povezavi s poslovnim sodelovanjem.
Na ta način je storilec v elektronski komunikaciji zavedel oškodovano slo­
vensko družbo, da je opravila plačilo računa tako, da je izvršila plačilo na 
tuj bančni račun, s katerim je upravljal storilec. S tem dejanjem je storilec 
oškodoval slovensko družbo za približno 32.000 evrov.
Glede na navedene ugotovitve je bilo jasno, da so za izsleditev in identifi­
kacijo storilca pomembni podatki iz tujine. Z mednarodnim sodelovanjem 
s pravosodnimi organi Italije so bili v nadaljevanju pridobljeni podatki, ki 
so utemeljevali sum, da je 58-letni državljan Italije storil kaznivo dejanje, 
s katerim bi si protipravno pridobil premoženjsko korist, oz. na račun ka­
terega je bil prenakazan neupravičeno pridobljeni denar slovenske druž­
be. Z uporabo instituta evropskega preiskovalnega naloga smo zaprosili 
pristojne pravosodne in varnostne organe Italije, da opravijo zaslišanje 
osumljenega. Prav tako je bilo ugotovljeno, da je storilec v Italiji že bil 
obravnavan za podobna kazniva dejanja.
Na podlagi zbranih dokazov je bila zoper osumljenega podana kazenska 
ovadba na Okrožno državno tožilstvo v Kopru za storitev kaznivega dejanj 
Goljufije, za kar je zagrožena kazen zapora do 3 let.

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENIER IZOLA 
CENIROINTERGENERAZIONAEE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO, 
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.
PONEDELJEK, 5.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 8.00 -11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno 
mesto: pred centrom) / 9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopo­
moč /10.00-11.30: Tečaj nemškega jezika (zaključena skupina)
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)14.00- 
15.00: Osebni posvet z delovno terapevtko /14.00 -16.00: Šah /15.00 -16.00: 
Joga smeha /16.00 -18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka
17.00 -18.00: Koncert MPZ Delfin Izola ob 10. obletnici delovanja (če bo vreme 
slabo, odpade)
TOREK, 6.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezi­
ka (zaključena skupina) /11.00 -12.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
11.00 -13.30: Druženje ob kuhanju jedi iz bučk (zbiramo prijave)
14.00 - 15.00: Klepet v angleškem jeziku / 15.00 - 17.00: Informacije za izo­
braževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30: Tarok /16.00 -17.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
SREDA, 7.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 8.00 -11.00: Pohod v okolico (zbirno mesto: pred 
centrom) / 9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00- 12.30: Nadaljevalni tečaj ruskega jezika (zaključena skupina) 
14.30-15.30: Kdaj na urgenco po nujno medicinsko pomoč
15.30 -17.30: Tarok /15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: CSD bliže ljudem - prva socialna pomoč
17.00 -18.30: Trebušni plesi /18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 8.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15: Družabni plesi za posameznike / 11.00 -13.30: Druženje ob ku­
hanju ribjih jedi (zbiramo prijave) /11.30 -13.00: Delavnica Gibam se (zaključe­
na skupina) /14.00 -15.30: Tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in 
bižuterije, pletenje in kvačkanje /17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za vse generacije 
PETEK, 9.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Osebni posvet s fizioterapevtom 
ali kineziologom /10.00 -11.15: Vodeno sproščanje telesa in duha
10.00 - 11.30j Srečanje ob podpori Slovenskega društva hospic
10.00 -12.00: Šah /13.00 -14.00: Pikado /14.00 -15.00: Klepet v italijanskem jeziku
15.00- 17.00: Slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00-17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00) 
NEDEUA, 11.10. 2020
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti___________________________________________

MALI OGLASI
RAZNO
- Oddam garsonjero v centru Izole za 1 - 
2 osebi do konca maja 2021. Tel 040 89 
65 34 ali 040 24 08 30
- Prodam pasaro Elan brez kabine, dolžine 
4,79, obnovljeno in dobro ohranjeno. 
Vsako leto pred sezono izvedena vzdrže­
valna dela na celotnem plovilu. Tel. 040 
457 731
- Prodam izvenkrmni motor TOHATSU 
MFS5C, moči 3,65 kW, število ur obratova­
nja: 400. Motor vsako leto redno servisiran 
pri pooblaščenem prodajalcu. Tel. 040 457 
731.
- Prodam tri plastične kadi za grozdje, 500 
litrov in 2 krat 700 litrov, flaškon (steklen, 
54 litrov) in 2 bazena za vodo na kovinskih 
stojalih (10001). Tel 041 721 220

NAJAMEM
- Najamem manjše stanovanje v Izoli 
ali Kopru od oktobra 2020 do pomladi 
2021. Sem mlajša zaposlena, nekadil­
ka, brez domačih živali. Se zahvalju­
jem za ponudbe na telefon 069 733 085 
(Joži)
- Najamem boks ali garažo za motor v 
Izoli. Tel. 041 686 551 (Dušan)

PODARIM
Podarim 2 garderobni omari, dvokrilni, te­
mno rjav furnir. Stari sta 70 let. Dimenzije 
115x181x57. Tel. 041 656110 
-Podarim odlično ohranjeno masažno kad. 
Info. 041 692 389 v popoldanskih urah.
- Podarim dobro ohranjen otroški vozi­
ček. 041 607 821



•^(GRILL

oXau.-‘iv.x,.v„.i

+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Za zdravje največ

Tudi letos se balinarji iz Jagodja-Dobrave nismo izneverili tradiciji in pra­
znik Krajevne skupnosti obeležili z mini turnirjem. Zaradi zdravstvenih 
razlogov smo letos organizirali turnir samo med domačimi člani. Zbralo 
se nas je približno trideset, tako da smo lahko sestavili tri ženske in tri 
moške ekipe in v lepem vremenu izpeljali to druženje.
Zmagovalci smo bili vsi, saj smo igrali kljub močni pripeki. Za pomoč pri 
organizaciji srečanja se zahvaljujemo Krajevni skupnosti, Društvu upoko­
jencev Jagodje-Dobrava in našemu gostilničarju iz Jasne.
Ob tej priložnosti vabimo nove člane, da se nam pridružijo. Ženske treni­
ramo ob ponedeljkih, sredah in petkih dopoldne, moški pa ob torkih, če­
trtkih in sobotah popoldne.
Ženske prosimo, da se oglasijo na balinišču v Arrigoniju, moške pa na ba­
linišču v Jagodju. Za več informacij lahko pokličete na tel.031 272 207 
Nadja.

Nadja Gregorovič
Spoštujmo se. vedno
Balinanje je pomembna aktivnost v krajevni skupnosti Jagodje Dobra­
va, zato balinarji spoštujemo praznik krajevne skupnosti in hkrati tudi 
praznik priključitve Primorske matični domovini.
Balinarji smo ponosni na ta dan, čeprav smo z vseh vetrov bivše drža­
ve. Balinaje nas povezuje v prijatelje, ki se medsebojno spoštujejo v 
besedah in dejanjih, ne glede na narodnost. Če ne bi ravnali tako ne bi 
bili pravi balinarji. Balinanje je tekmovalni in rekreacijski šport za vse 
generacije, od otrok do starejših, za ženske in moške.
Upamo, da bo krajevna skupnost Jagodje Dobrava še naprej sodelova­
la in pomagala balinanju ter da bo naše balinišče dobilo tudi ustrezno 
nadgradnjo, da bo še bolj primerno za tekmovanja in rekreacijo. 
Balinarke in balinarji pa ostanimo zdravi.

Trajnostni razvoj se naslanja na drevesa
Izola se trudi v smer trajnostnega razvoja in trajnostnega turizma, in pri­
znati je treba, da se vsako sezono več kolesarjev odloči za obisk našega 
mesta. Očitno pa marsikje nimajo kje in kako pustiti svojega aluminijaste­
ga konjička. Niti na Lonki, čeprav je tam nekoč že stala nekakšna kolesar­
nica. Ostalo je le še drevo.

Stiskama fllandrač 
-366 040/43-89-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: LutuLU.faceboolc.com/mandrac.si
mail:stiskarna.mandrac(S)gmail.com

$ KREPAT 
s MA ME

majice MOLAT
šfice nalepke za avto
puzle nalepke za računalnik
itd. stenske nalepke

urnik nalepke


